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Opis organizacije
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD) neprofitna je organizacija čija djelatnost je primarno usmjerena 
na pružanje socijalnih usluga djeci i mladima u riziku, s problemima u ponašanju te članovima njihove obite-
lji. Osim pružanja socijalnih usluga, djelokrug rada Centar za nestalu i zlostavljanu djecu uključuje zalaganje 
za ljudska prava, zaštitu djece od svih oblika zlostavljanja i zanemarivanje, zauzimanje za opće dobro od inte-
resa za RH, promicanje razvoja civilnog društva te lokalne zajednice, organiziranje i pružanje psihosocijalne 
pomoći i drugih aktivnosti u kriznim situacijama, organiziranje i pružanje aktivnosti u svrhu smanjivanja siro-
maštva i socijalne isključenosti te radi poboljšanje kvalitete života i zdravlja te priprema i provedba programa 
i projekata od interesa za opće dobro. 

Tijekom više od 14 godina postojanja Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je napravio mnoštvo iskoraka na 
lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i razini EU. Stručni tim Centra čini 23 zaposlenika (12 psihologa, 1 socijalni 
pedagog, 2 socijalna radnika, kriminalist, 5 ekonomista, 1 odgajatelj i grafički dizajner) koji svojim znanjima 
i vještinama jamče kvalitetu svih planiranih aktivnosti i programa koje provode. Stručni djelatnici Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu uključeni su u superviziju, edukacije iz područja rada s djecom, mladima i obi-
teljima te edukacije iz psihoterapije. Centar za nestalu i zlostavljanu djecu vodi 8 poludnevnih boravaka za 
djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju te svakodnevno radi s više od 100 djece i mladih u Osije-
ku, Vinkovcima, Našicama, Virovitici, Požegi, Slavonskom Brodu, Dardi i Podgoraču. 6 poludnevnih boravaka 
provodi se na temelju Ugovora o pružanju socijalnih usluga s nadležnim Ministarstvom, dok su preostala 2 
financirana kroz projekte. Centar za nestalu i zlostavljanu djecu od 2014. godine vodi Savjetovalište za djecu, 
mlade i obitelj u Osijeku, a od 2020. godine u Vinkovcima i Belom Manastiru u sklopu kojih pruža psihosoci-
jalnu pomoć i podršku djeci i mladima te njihovim roditeljima i drugim članovima obitelji. Do sada je u rad 
Savjetovališta bilo uključeno više od 200 korisnika, a djelatnici Centra educirani su ili su u edukaciji za različite 
psihoterapijske pravce - dječju i adolescentnu integrativnu psihoterapiju, realitetnu terapiju, kognitivno-bi-
hevioralnu terapiju i transakcijsku analizu - što svjedoči o širini znanja, pristupa i tehnika koje koriste u radu 
s korisnicima. Osim navedenog, djelatnici Centra educirani su u području pripreme i provedbe projektnih 
prijedloga, menadžmenta timova, menadžmenta volontera te brojnim drugim područjima koji su pridonijeli 
razvoju organizacije i provedbi kvalitetnih programa i usluga na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Posebno je važno istaknuti da je u lipnju 2020. godine Centar za nestalu i zlostavljanu djecu potpisao Ugovor 
o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u 
financijskom razdoblju 2014.-2020. za infrastrukturni projekt kojim će izgraditi vlastite moderno opremljene 
prostore koji su u skladu s potrebama i interesima djece i mladih s kojima svakodnevno radi. Financijsku 
podršku Centru do sada su pružila brojna državna tijela i međunarodne organizacije (Europska Unija, Europ-
ski socijalni fond, Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja, Ministarstvo zdravstva, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, Ured za udruge, Ured za 
ljudska prava i prava nacionalnih manjina RH i dr.). Samo u 2020. godini, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
je provodio i sudjelovao u provedbi 16 projekata na nacionalnoj i međunarodnoj razini, a trenutno provodi 
3 projekta financirana iz Europskog socijalnog fonda i 1 iz Europskog strukturnog i investicijskog fonda. U 
2020. godini u rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu bilo je uključeno 86 volontera, a odradili su 1.401 
volonterski sat. 
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Djelokrug rada Centar za nestalu i zlostavljanu djecu moguće je podijeliti u 4 glavna područja:

1. Socijalna djelatnost

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu trenutno pruža socijalnu uslugu poludnevnog boravka za djecu i mlade 
i riziku i s problemima u ponašanju na području 5 županija u 8 gradova/općina (Osijek, Vinkovci, Slavonski 
Brod, Požega, Virovitica, Našice, Podgorač, Darda), a sredstva su osigurana kroz projekte, stalno financiranje 
od strane Ministarstva  rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike na temelju ugovora o pružanju 
socijalnih usluga te kroz donacije i sponzorstva. Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je započeo s pružanjem 
socijalnih usluga pokretanjem tretmana poludnevnog boravka za djecu i mlade s problemima u ponašanju 
„Legosi u centru“ u Osijeku i to kroz trogodišnji projekt odobren od strane Ministarstva socijalne politike i 
mladih, a kroz program „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju organizacije civilnog društva“. 
Projekt je započeo 1. lipnja 2014. godine, a završio 31. svibnja 2017. godine i bio je financiran u iznosu od 
206.000,00 kn za svaku godinu provedbe programa. S obzirom na iznimne rezultate koje je poludnevni bora-
vak postigao u prve dvije godine provedbe, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je s tadašnjim Ministarstvom 
socijalne politike i mladih potpisao ugovor o pružanju socijalne usluge poludnevnog boravka u školi u još 
5 gradova – Našice, Vinkovci, Slatina, Slavonski Brod i Požega koji su krenuli s radom u rujnu 2016. godine, 
a navedeni ugovor je 2017. godine proširen te mu je priključen poludnevni boravak u Osijeku nakon što je 
istekla financijska podrška osigurana po projektu. Prema potpisanom ugovor kapacitet svakog poludnevnog 
boravka je 12 korisnika istovremeno, a time ugovor obuhvaća maksimalni kapacitet od 72 korisnika koji mogu 
biti uključeni u 6 poludnevnih boravaka. Osim navedenih poludnevnih boravak, od rujna 2020. godine Centar 
za nestalu i zlostavljanu djecu je kroz projekte koje financiraju Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike te Europski socijalni fond pokrenuo još 2 poludnevna boravka – u Podgoraču i Dardi gdje 
je također maksimalni kapacitet 12 korisnika istovremeno. Poludnevni boravak u Podgoraču je trogodišnji 
projekt koji završava 2023. godine koji je financiran od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike u iznosu od 150.000,00 kuna po godini, a poludnevni boravak u Dardi dvogodišnji projekt 
koji završava 2022. godine, financiran je od strane Europskog socijalnog fonda u iznosu od 1.413.302,57 kn. 
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S obzirom da su korisnici djeca i mladi iz jako osjetljivih socijalnih sredina, uglavnom dugotrajni korisnici 
sustava socijalne skrbi te da je jedna ovakva usluga neophodna na navedenim područjima očekuje se proši-
renje postojećeg ugovora s nadležnim ministarstvom i osiguravanje stabilne financijske strukture. Pružanjem 
navedenih usluga socijalne skrbi doprinosi se unaprjeđenju skrbi za djecu i mlade u riziku i s problemima u 
ponašanju, prevenciji izdvajanja djece i mladih iz obitelji, širenju mreže socijalnih usluga te jačanju civilnog 
društva u pet županija Istočne Hrvatske. Poseban uspjeh Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je postigao u 
lipnju 2020. godine potpisivanjem ugovora u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj za projekt „Legosi 
u centru – mjesto za nas“ u okviru kojeg će Centar izgraditi svoju moderno opremljenu zgradu za pružanje 
socijalnih usluga na području Osječko – baranjske županije. Time će prvi put od osnivanja Centar imati vlastiti 
prostor za rad s korisnicima opremljen u skladu sa svim smjernicama, u skladu s potrebama i interesima djece 
te prilagođen za osobe s invaliditetom, smanjenom pokretljivošću i drugim tjelesnim oštećenjima. Projekt 
završava 31. svibnja 2020. godine, a odobren je u oznosu od 10.991.201,29 kuna. 

2. Sigurnost djece i mladih na internetu

Centar za sigurniji Internet je program Centra za nestalu i zlostavljanu djecu koji je usmjeren na sigurnost i 
zaštitu djece i mladih na internetu. Aktivnosti u okviru ovog programa Centar provodi od svojih početaka, no 
sam Centar za sigurniji Internet uspostavljen je 1.siječnja 2015. godine kroz projekt „Safer Internet Center: 
making Internet a good and safe place“ financiran od strane podagencije Europske Komisije INEA. Projekt 
je trajao od 1. siječnja 2015. godine do 31. prosinca 2018. te je uspješno završen i evaluiran od strane Mini-
starstva gospodarstva, te je kompletno narativno i financijsko izvješće poslano ugovornom tijelu. Centru je 
potom odobrena financijska podrška za istoimeni projekt na razdoblje od 30 mjeseci (1. srpnja 2016. do 31. 
prosinca 2018. godine) u iznosu od 593.958,00 eura od čega 50% financira EU, a 50% nositelj i partneri na 
projektu. U ovom trenutku je u evaluciji istoimeni projekt za 2021. godinu te se krajem 2020. godine očekuju 
rezultati evaluacije. Osim što su do sada financijska sredstva za navedeno programsko područje osigurana 
kroz projekt „Safer Internet Center: making Internet a good and safe place“, za određene edukativne i in-
formativne aktivnosti koje se provode u okviru ovog programskog područja sredstva su do sada osigurana 
kroz brojne nacionalne projekte. U ovom trenutku u okviru ovog programa Centar ima financijsku podršku 
od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike do 31. svibnja 2021. godine za 
projekt „Upoznajmo i prepoznajmo e-nasilje – program prevencije elektroničkog nasilja (faza II) u iznosu od 
149.700,00 kuna. 
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3. Nestala djeca i djeca u migraciji

Navedeni program započeo je u svibnju 2013. godine kada je Hrvatska regulatorna agencija za mrežne dje-
latnosti dodijelila Centru za nestalu i zlostavljanu djecu broj 116 000 namijenjen za pružanje usluge pozivnog 
centra za nestalu djecu. Republika Hrvatska je na taj način ispunila obavezu propisanu Odlukama Europske 
komisije (2007/116/EZ,  2007/116/EZ , 2007/698/EZ,  2007/116/EZ , 2009/884/EZ) o rezervaciji numeracijskog 
raspona 116XXX namijenjenog za usluge od društvenog značaja i s posebnom socijalnom osjetljivosti (Har-
monizirani europski kratki broj), odnosno uspostavljanjem operativnog pozivnog centra za nestalu djecu na-
vedena usluga je postala dostupna u Hrvatskoj čime se doprinosi postizanju cilja Europske komisije  „isti broj 
- ista usluga“ širom Europske unije. Putem ove usluge Centar zaprima pozive kojima se prijavljuje nestanak 
djece i prosljeđuje ih policiji, nudi pomoć i potporu osobama koje su odgovorne za nestalo dijete, pomaže 
u istrazi te mora osigurati da je usluga stalno dostupna (tj. 24 sata dnevno, 7 dana u tjednu, u cijeloj zemlji). 
U travnju 2019. godine Centar je od strane HAKOM-a ponovno dobio pravo na pružanje navedene usluge 
na naredne tri godine. Od 2013. godine su sredstva za provođenje dijela ovog programa koji je usmjeren na 
problematiku nestale djece i problematiku trgovine djecom osigurana iz nekoliko različitih izvora: Europske 
Komisije, nekadašnjeg Ministarstva socijalne politike i mladih, Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih 
manjina Vlade RH, OTP banka i HEP. Trenutno su završeni svi projekti u okviru kojeg je Centar financirao nave-
deni program, a u narednom razdoblju Centar planira aplicirati projektne prijedloge na natječaje Ministarstva 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 
Vlade RH i drugih relevantnih institucija. 

4. Preventivno djelovanje

Program je započeo u veljači 2014. godine službenim otvaranjem Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj. 
Navedeno programsko područje uključuje nekoliko važnih aktivnosti poput individualnog psihosocijalnog 
savjetovanja, grupnih edukativnih aktivnosti za djecu, mlade i obitelj, aktivnosti usmjerene na prevenciju ra-
zličitih oblika nasilja nad i među djecom, prevenciju ovisnosti, treninge socijalnih i komunikacijskih vještina, 
promociju udomiteljstva i podršku udomiteljskim obiteljima te mentorski program. Ovaj program posebno 
je prepoznat u lokalnoj zajednici od ključnih dionika kao krucijalan za djecu i mlade, unaprijeđenje njihovih 
kompetencija, znanja, vještina te unaprijeđenje kvalitete života pojedinaca i obitelji. S obzirom na navedeno, 
a i široko područje aktivnosti koje uključuje, ne čudi kako je ovaj program financiran iz nekoliko sredstava: 
(1) Za trogodišnji projekt „Pruži mi ruku - potpora mladima u riziku od siromaštva, ostvarena je financijska 
podrška od strane Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina u iznosu od 50.000,00 kuna po godini 
do 31. listopada 2020. godine.(2) Za projekt „Mentorstvom do sigurnije budućnosti“ ostvarena je financijska 
podrška od strane Europskog socijalnog fonda u iznosu od 1.228.490,66 kn do 31. prosinca 2020. godine. (3) 
Za projekt „Misli održivo, djeluj održivo!“ ostvarena je financijska podrška od strane Ureda za udruge u iznosu 
od 979.726,20 kuna, a projekt traje do 31. kolovoza 2021. godine. (4) Za projekt „Pokretači promjene- podrška 
resocijalizaciji i reintegraciji mladih počinitelja kaznenih djela “ ostvarena je financijska podrška od strane 
Europskog socijalnog fonda u iznosu od 1.146.023,44 kuna a projekt traje do 31. kolovoza 2021. godine.(5) Za 
trogodišnji projekt „Najbolji ja – sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti“ ostvarena je financij-
ska podrška od strane Ministarstva zdravstva u iznosu od  160.000,00 kuna po godini. (6) Za projekt „Poslovni 
kompas za mlade“ ostvarena je financijska podrška od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike do 31. prosinca 2020. godine u iznosu od 75.000,00 kuna. (7) Za trogodišnji projekt „Učini 
pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim obiteljima“  ostvarena je financijska podrška od strane 
Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike do 31. svibnja 2023. godine u iznosu od 
200.000,00 kuna po godini provedbe.
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Vizija, misija i 
vrijednosti

Vrijednosti i načela djelovanja

Humanost i poštivanje ljudskih prava.
Briga o osobnom integritetu svake osobe, prepoznavanje i poštivanje vrijednosti i ljudskih prava svakog poje-
dinca te podrška u njihovom ostvarivanju, važnost uzajamne podrške i povezanosti među ljudima, prihvaća-
nje i življenje ideje da osobno rastemo i razvijamo se kroz brigu za druge. 

Prihvaćanje različitosti.
Svaka osoba je jedinstvena i svojim doprinosom oplemenjuje društvo u cjelini, ima različite potrebe koje uva-
žavamo i nastojimo djelovati sukladno tome. 

Otvorena komunikacija.
Svi djelatnici, suradnici i drugi stručnjaci međusobno dijele informacije, u mogućnosti su izraziti vlastito mi-
šljenje i potiče se i njeguje podržavajuća komunikacija.

Timski rad.
Suradnja i dijalog svih sudionika u obavljanju aktivnosti i radu na  razvoju zajednice.

Inovativnost.
Sustavno i trajno otkrivanje i traganje za novim mogućnostima, alatima, mehanizmima i uslugama namije-
njenih društvenoj zajednici. Usmjerenost na budućnost te poticanje originalnosti i kreativnosti.

Profesionalnost i etičnost u radu.
Visoka odgovornost i stručnost u radu s korisnicima pridržavajući se Etičkog kodeksa te standarda profesije i us-
luge. Članovi udruge svoj rad obavljaju međusobno se poštujući i podržavajući. Potiče se osobni rast i razvoj, kre-
ativnost, samoinicijativnost i samostalnost u radu, visoko vrednujući timski rad i međusobnu suradnju. Rad dje-
latnika Centra za nestalu i zlostavljanu djecu karakterizira visoka stručnost, odgovornost i transparentnost u radu. 

Vizija

Društvo u kojem svaki pojedinac razumije, prihvaća, 
poštuje i štiti prava djece i mladih; aktivno sudje-
luje u pružanju pomoći, podrške djeci i mladima i 
aktivno sudjeluje, razvija i koristi svoje potencijale u 
stvaranju sigurnog okruženja za djecu i mlade. 

Misija

Zaštita prava djece i mladih te pružanje stručne 
pomoći i podrške kroz informiranje, edukaciju, 
savjetovanje  te senzibilizaciju javnosti za  
probleme djece i mladih. 
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Tim centra
U 2020. godini u radu Centra za nestalu i zlostavljanu djecu ukupno je sudjelovalo 25 djelatnika: 13 psihologa, 2 
socijalna pedagoga, 4 ekonomista, 2 socijalna radnika, 1 pravnik, 1 grafički dizajner, 1 kriminalist, 1 odgajatelj.

Tomislav Ramljak , dipl.socijalni radnik

Tomislav Ramljak obavlja funkciju Predsjednika Centra, a po struci je 
diplomirani socijalni radnik. Glavni poslovi koje obavlja su kreiranje i 
izrada strategije organizacije, planiranje i provođenje financijskog plana, 
evaluacija rada zaposlenika, predstavljanje organizacije na nacionalnim 
i međunarodnim događajima, uspostavljanje suradnje na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini i drugi poslovi iz područja djelatnosti Centra. Po-
dručje ekspertize su mu sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, 
a ujedno je i stalni sudski vještak za informatiku, računalnu i mobilnu 
tehnologiju– sigurnost i zaštita djece na internetu. Završava edukaciju 
iz Realitetne terapije, a završio je niz edukacija vezanih uz rad s djecom, 
mladima i obiteljima. 

Ljudevit Ostoić , dipl. kriminalist

Ljudevit Ostoić obavlja funkciju Administratora i Dopredsjednika Centra, savjetnika 
za sigurnost i forenziku digitalnih dokaza te komunikaciju i suradnju s policijom i 
pravosudnim institucijama. Po struci je diplomirani kriminalist, a ujedno je i stalni 
sudski vještak za prepoznavanje originalnosti proizvoda, identifikaciju audiovizual-
nih djela i intelektualnog vlasništva, kao i računalne i mobilne tehnologije. Odgovo-
ran je za sudjelovanje u implementaciji projektnih aktivnosti, pripremu dokumen-
tacije, organizaciju edukativnih i promotivnih aktivnosti i izvještavanje. 

Kristina Krulić Kuzman , mag. psihologije

Kristina Krulić Kuzman obavlja funkciju Voditeljice stručnog tima u Centru. Za-
vršila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, te stekla naziv 
magistra psihologije 2012. godine. Psihoterapeut je pod supervizijom – dječja 
i adolescentna psihoterapija, a završila je i edukaciju za provedbu psiholoških 
kriznih intervencija. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, pripremi 
i provedbi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijenje-
nih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih aktivno-
sti. Također sudjeluje u kreiranju i provedbi preventivnih programa, psihoso-
cijalnom radu s pojedincem i grupu i psihoterapijskom radu s djecom i adolescentima. Posebno područje 
interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, prevencija nasilja i zlostavljanja djece i mladih i 
rad s djecom i mladima s problemima u ponašanju.
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Vanja Šokić , mag. psihologije

Vanja Šokić obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa u Centru. Završila je studij 
psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, gdje je stekla naziv magistra psiho-
logije. Uključena je u edukaciju iz kognitivno – bihevioralne psihoterapije, a sudje-
lovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i seminarima koji su uključivali 
osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te članovima njihove obitelji. 
Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, pripremi i provedbi projektnih pri-
jedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijenjenih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi 
promotivnih aktivnosti. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, preven-
cija ovisnosti, rad s udomiteljskim obiteljima i promocija udomiteljstva. 

Tena Brkić , mag. socijalne pedagogije

Tena Zalović obavlja funkciju stručnog suradnika – socijalnog pedagoga. Zavr-
šila je studij na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu i stekla naziv 
magistra socijalne pedagogije 2012. godine. Uključena je u edukaciju iz realitetne 
psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i semi-
narima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima 
te članovima njihove obitelji. Svoju karijeru u Centru započinje pokretanjem i vo-
đenjem izvaninstitucionalnog tretmana poludnevnog boravka za djecu i mlade s 
problemima u ponašanju i maloljetne počinitelje kaznenih djela. Posebno pod-
ručje interesa joj je prevencija ovisnosti, razvoj i provedba mentorskog programa, prevencija rizičnih ponašanja 
djece i mladih te razvoja problema u ponašanju kao i rad s maloljetnim počiniteljima kaznenih djela.

Lidija Štelcer , mag. psihologije

Lidija Štelcer obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa u Centru. Zavr-
šila je studij na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psi-
hologije 2013. godine. Uključena je u edukaciju iz realitetne psihoterapije, a 
sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i seminarima koji su 
uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te članovima 
njihove obitelji. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, pripremi i 
provedbi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijenje-
nih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih aktiv-
nosti. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na 
internetu, psihosocijalni rad s pojedincem i grupom te rad u području održivog razvoja u civilnom sektoru. 

Martina Nikolić , mag. psihologije

Martina Nikolić obavlja funkciju stručnog suradnika - psihologa. Završila je studij psiho-
logije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistre psihologije. Odgovorna 
je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno 
obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obi-
telji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. Uključena 
je u edukaciju iz realitetne psihoterapije, a sudjelovala je i u edukacijama vezanim uz 
psihosocijalni rad s pojedincem i grupom. Posebno područje interesa joj je rad s djecom 
i mladima s problemima u ponašanju i maloljetnim počiniteljima kaznenih djela.
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Sanja Crnjak , mag.psihologije

Sanja Crnjak zaposlena je u Centru od rujna 2017. godine kao odgajateljica u po-
ludnevnom boravku u Osijeku. Po zvanju je magistra psihologije. Odgovorna je za 
organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno 
obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima 
obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Kristina Vinković , mag.psihologije

Kristina Vinković obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Dardi. Za-
vršila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magi-
stra psihologije. Uključena je u edukaciju iz kognitivno – bihevioralne psihoterapi-
je, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i seminarima koji su 
uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te članovima nji-
hove obitelji. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i 
mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu 
skrb. Ima bogato iskustvo u provedbi preventivnih aktivnosti, psihosocijalnog rada s pojedincem i grupom te 
organizaciji i pripremi edukativnih aktivnosti za različite ciljne skupine

Iva Vidanec , mag. psihologije

Iva Vidanec obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Dardi. 
Završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla na-
ziv magistra psihologije. Uključena je u edukaciju iz kognitivno – bihevioral-
ne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama 
i seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i 
mladima te članovima njihove obitelji. Odgovorna je za organizaciju i imple-
mentaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, 
organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, 
nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. Po-
sebno područje interesa joj je psihosocijalni i terapijski rad s djecom i mladima, rad s djecom i mladima u 
riziku i s problemima u ponašanju te sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu.

Ivan Čičak , prof.psihologije

Ivan Čičak je djelatnik Centra i obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom bo-
ravku u Slavonskom Brodu. Završio je studij psihologije na Filozofskom fakulte-
tu u Zagrebu te stekao naziv profesora psihologije. Odgovoran je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni 
rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, 
nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.
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Ines Marijanović , mag.psihologije

Ines Marijanović obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Požegi. 
Završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv 
magistra. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i 
mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobod-
nog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Angela Naletilić , mag. psihologije

Angela Naletilić je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajateljice u poludnev-
nom boravku. Završila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku 
te stekla naziv magistre psihologije. Odgovorna je za organizaciju i implemen-
taciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, orga-
nizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastav-
nim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. Uključena je u 
edukaciju iz transakcijske analize, a sudjelovala je i u edukacijama vezanim uz 
psihosocijalni rad s pojedincem i grupom.

Matea Doner , odgajatelj u poludnevnom boravku

Matea Doner obavlja funkciju odgajateljice u poludnevnom boravku u Virovitica i od-
govorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uklju-
čuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju 
s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara. Uključena 
je u edukaciju iz realitetne psihoterapije, a sudjelovala je i u edukacijama vezanim uz 
psihosocijalni rad s pojedincem i grupom.

Sara Žaček , mag.psihologije

Sara Žaček je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Našicama. Završila je 
studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Odgovorna je za or-
ganizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano 
provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih 
Centara za socijalnu skrb.

Iva Fehir , univ.bacc.act.soc

Iva Fehir obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Našicama. Završila je preddiplomski studij 
socijalnog rada na Pravnog fakultetu u Osijeku. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s 
djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, surad-
nju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Matej Žižanović , grafički dizajner

Matej Žižanović obavlja funkciju grafičkog dizajnera. Završio je studij informatičkog dizajna na Tehničkom 
veleučilištu u Zagrebu. Odgovoran  je za grafički dizajn i pripremu promotivnih i edukativnih materijala koje 
izrađuje Centar.
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Marija Žigmundić , mag. psihologije

Marija Žigmundić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Podgoraču. Završila je studij psihologije 
na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Odgovorna je za organizaciju i implemen-
taciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Tomislav Galić , mag. ekonomije

Tomislav Galić je djelatnik Centra i obavlja funkciju voditelja općih poslova. Završio je studij ekonomije na 
Ekonomskom fakultetu u Osijeku te stekao naziv magistra ekonomije. Odgovoran je za vođenje i pisanje pro-
jekata, poslove savjetovanja i konzultacije,  prevoditeljske poslove i administrativne poslove.

Ana Vargović , mag. ekonomije

Ana Vargović obavlja funkciju administrativnog referenta. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom fakul-
tetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Ivan Horvat
Ivan Horvat obavlja posao Voditelja projekta kao i ostale administrativne poslove vezane uz projekte.. Završio 
je stručni studij Poslovanje i upravljanje, smjer Poslovna ekonomija i financije na Veleučilištu Baltazar Zapre-
šić u Zaprešiću te stekao stručni naziv Stručni prvostupnik ekonomije. 

Kristina Kraus
U Centru je zadužena za poslove pripreme i provedbe sve dokumentacije i postupaka vezanih uz javnu naba-
vu roba, dobara i usluga. Završila je dodiplomski studij na Visokoj školi za ekonomiju poduzetništva VERN te 
specijalistički program izobrazbe u području javne nabave. 

Rahela Pilon , mag. psihologije

Rahela Pilon je tijekom 2020. godine bila djelatnica Centra i obavljala funkciju odgajateljice u Poludnevnom 
boravku Požega. Završila je diplomski studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu i stekla naziva 
magistre psihologije 2012. godine. Bila je odgovorna za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i 
mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s čla-
novima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Anita Suvala , mag.prava

Anita Suvala je tijekom 2020. godine bila djelatnica Centra i obavljala poslove projekt menadžera/pravnog 
savjetnika. Završila je Pravni fakultet u Osijeku i stekla titulu magistra prava. Bila je odgovorna za pravne po-
slove i vođenje projektnih prijedloga.

Dubravka Marušić , dipl.defektolog – socijalni pedagog

Dubravka Marušić je tijekom 2020. godine bila djelatnica Centra i obavljala funkciju voditelja ureda u Zagrebu. 
Odgovorna je za suradnju s partnerskim i suradničkim organizacijama, komunikaciju s nadležnim institucija-
ma, provedbu edukativnih i promotivnih aktivnosti te sudjeluje u pripremi i provedbi projektnih prijedloga.
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Projekti u      
2020. godini
Učini pravu stvar za dječji osmijeh –      
podrška udomiteljskim obiteljima – faza II

Opći cilj projekta: 
Unaprijediti i zaštiti prava djece promicanjem udomiteljstva i pružanjem podrške udomiteljskim obiteljima 
na području Vukovarsko-srijemske, Virovitičko-podravske i Osječko-baranjske županije.
Specifični ciljevi projekta

1. Jačanje suradnje organizacija civilnog društva i državnih ustanova za razvoj i provedbu programa 
usmjerenih na podršku udomiteljskim obiteljima

2. Razvijanje i osiguravanje kontinuirane pomoći i podrške udomiteljskim obiteljima te unaprjeđenje 
znanja i vještina stručnjaka koji rade s udomiteljskim obiteljima

3. Informiranje i senzibiliziranje javnosti o prednostima i dobrobitima udomiteljstva te njegovom zna-
čenju za djecu i mlade

Partneri: Centar za socijalnu skrb Vinkovci, Centar za socijalnu skrb Virovitica
Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine
Odobrena financijska sredstva: 600.000,00 kuna (200.000,00 kuna po godini)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Pruži mi ruku - potpora mladima u riziku od siromaštva

Opći cilj projekta:

Doprinijeti poštivanju i zaštiti ljudskih prava mladih koji izlaze iz sustava socijalne skrbi te su u riziku od 
siromaštva kroz podržavanje projekta udruge koja uključuje, potiče i priprema mlade koji izlaze iz sustava 
socijalne skrbi za preuzimanje uloge aktivnih građana.

Partneri: Dom za odgoj djece i mladeži Osijek
Ugovorno tijelo: Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina
Trajanje projekta: od 1. studenog 2017. – do 31. listopad 2020. (trogodišnji program)
Odobrena financijska sredstva: 50.000,00 kuna po godini provedbe
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Najbolji ja – sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti

Opći cilj projekta:
Selektivna prevencija svih vrsta ovisnosti kod djece i mladih u riziku na području Osječko – baranjske i Vuko-
varsko – srijemske županije u skladu s Europskim standardima za kvalitetnu prevenciju zlouporabe droga.
Specifični ciljevi projekta

1. Razvijanje socijalnih vještina i znanja te podržavanje kvalitetnog i strukturiranog provođenja slobod-
nog vremena radi prevencije ovisnosti i upuštanja u rizična ponašanja kod djece i mladih kroz uklju-
čivanje u mentorski program

2. Unaprjeđenje znanja djece i mladih, volontera i stručnjaka o učinkovitim metodama prevencije ovi-
snosti te informiranje javnosti o utjecaju i posljedicama sredstava ovisnosti i zdravim načinima života.

Partneri: Volonterski centar Osijek
Ugovorno tijelo: Ministarstvo zdravstva
Trajanje projekta: od 1. siječnja 2020. godine – do 31. prosinca 2022. godine
Odobrena financijska sredstva: 160.000,00 kuna po godini provedbe.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Upoznajmo i prepoznajmo e- nasilje – program prevencije 
elektroničkog nasilja – faza II

Opći cilj projekta:
Prevencija elektroničkog nasilja među djecom i mladima pružanjem usluge psihosocijalnog savjetovanja, 
provođenjem edukativnih aktivnosti za djecu i mlade, izradom inovativnih alata i usluga, izradom programa 
prevencije u lokalnim zajednicama te edukacijom stručnjaka na području Osječko – baranjske, Vukovarsko 
– srijemske, Brodsko – posavske, Požeško – slavonske, Virovitičko – podravske, Splitsko – dalmatinske, Pri-
morsko – goranske županije i Grada Zagreba.

Specifični ciljevi projekta:
3. Jačanje suradnje organizacija civilnog društva i državnih ustanova za razvoj i provedbu programa 

usmjerenih na podršku udomiteljskim obiteljima

4. Razvijanje i osiguravanje kontinuirane pomoći i podrške udomiteljskim obiteljima te unaprjeđenje 
znanja i vještina stručnjaka koji rade s udomiteljskim obiteljima

5. Informiranje i senzibiliziranje javnosti o prednostima i dobrobitima udomiteljstva te njegovom zna-
čenju za djecu i mlade

Partneri: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko – dalmatinske županije, Nastavni zavod za javno zdrav-
stvo Primorsko – goranske županije te suradnik Studijski centar socijalnog rada.
Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2021. godine 
Odobrena financijska sredstva: 115.000,00 kuna
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Mentorstvom do sigurnije budućnosti

Opći cilj projekta: 
Kroz mentorski program i podršku povećat  motivaciju za uključivanje i konkurentnost na tržištu rada za 30 
korisnika zajamčene minimalne naknade kroz osnaživanje i stjecanje dodatnih kvalifikacija u marketinškim, 
prodajnim i promotivnim djelatnostima vezani uz uslužna zanimanja, kao i kroz umrežavanje s poslodavcima 
na području Osječko-baranjske županije i Grada Zagreba te osnovati do kraja projekta 2 zadruge za izradu 
marketinških planova i promotivnih materijala u uslužnim djelatnostima na području OBŽ i Grada Zagreba.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Osijek, Centar za socijalnu skrb Zagreb, Centar za poduzetništvo Osijek
Ugovorno tijelo: Europski socijalni fond
Trajanje projekta:  od 01. travnja 2019.- do 31. ožujka 2021.
Odobrena financijska sredstva: 1.228.490,66 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6P – 6 područja medijske pismenosti

Opći cilj projekta:
Ojačati medijsku pismenost kod djece i mladih s problemima u ponašanju u poludnevnim boravcima uz šire-
nje primjera dobre prakse u 5 županija.

Partneri: 
Ugovorno tijelo: Agencija za elektroničke medije
Trajanje projekta: od 1. srpnja 2019.-do 31. ožujka 2020
Odobrena financijska sredstva: 15.000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Misli održivo, djeluj održivo!

Opći cilj projekta:
Projektom „Misli održivo, djeluj održivo!“, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu u Osijeku u suradnji s partneri-
ma na projektu provest će edukativne, informativne i promotivne aktivnosti namijenjene mladima i osobama 
treće životne dobi na području Grada Osijeka. Također se projektnim aktivnostima utječe na  senzibiliziranje i 
informiranje opće populacije o konceptu održivog razvoja. Projektom želimo povećati ulogu organizacija civil-
noga društva u području održivog razvoja kroz uspostavljanje i održavanje partnerstva s relevantnim dionicima.

Partneri: Grad Osijek, Ekonomska i upravna škola Osijek, Aktivni umirovljenici Osijek, Graditeljsko – geodet-
ska škola Osijek
Ugovorno tijelo: Ured za udruge; Švicarsko - hrvatski program suradnje
Trajanje projekta: od 1. rujna 2019.-do 31. kolovoza 2021.
Odobrena financijska sredstva: 979.726,20 kuna



Pokretači promjene – Podrška resocijalizaciji i reintegraciji mladih 
počinitelja kaznenih djela

U okviru Poziva za prijavu projekata usmjerenih jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva za podršku 
učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu, Centru za nestalu 
i zlostavljanu djecu odobren je projekt “Pokretači promjene – podrška resocijalizaciji i reintegraciji mladih 
počinitelja kaznenih djela” (UP.04.2.1.05.0014). Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog 
fonda (Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020).

Opći cilj projekta:
Jačanje kapaciteta stručnjaka za kvalitetno pružanje pomoći i podrške mladim počiniteljima kaznenih djela.

Partneri: Volonterski centar Osijek, Centar za poduzetništvo Osijek
Ugovorno tijelo: Europski socijalni fond
Trajanje projekta: od 1. rujna 2019.- do 31. kolovoza 2021.
Odobrena financijska sredstva: 1.146.023,44 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Stop trgovini - 116!

Opći cilj projekta:
Informiranje i senzibiliziranje javnosti o problemu trgovanja ljudima provedbom edukativnih i promotivnih 
aktivnosti namijenjenih općoj populaciji građana na području Osječko – baranjske, Vukovarsko – srijemske, 
Brodsko – posavske, Požeško – slavonske, Virovitičko – podravske i Grada Zagreba.

Partneri: Udruga za podršku žrtvama i svjedocima
Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Trajanje projekta: od 1. rujna 2019.- do 31. kolovoza 2020.
Odobrena financijska sredstva: 80.000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Centar za sigurniji internet Hrvatska

Opći cilj projekta:
Povećati razinu informiranosti djece, mladih i odraslih o sigurnosti na intenetu i smanjiti pojavnost rizičnih 
ponašanja izradom i objavom inovativnih alata i usluga stručnjaka te provođenjem promotivnih aktivnosti 
usmjerenih na senzibilizaciju javnosti o problemu rizičnih ponašanja i sadržaja na internetu te poticanje na 
prijavu istih.

Ugovorno tijelo: Zaklada Adris
Trajanje projekta: od 1. rujna 2019.- do 31. kolovoza 2020.
Odobrena financijska sredstva: 40.000,00 kuna
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P!$M€N1 - sveobuhvatni projekt financijske, digitalne i medijske

Opći cilj projekta:
Unaprijediti financijsku, digitalnu i medijsku pismenost kod djece i mladih u riziku i s problemima u ponaša-
nju u poludnevnim boravcima uz informiranje i senzibiliziranje javnosti u 2 županije.

Ugovorno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Trajanje projekta: od 1. studenog 2019.-do 31. kolovoza 2020.
Odobrena financijska sredstva: 134.400,00 kuna 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Poslovni kompas za mlade

U okviru Poziva za prijavu projekata usmjerenih mladima za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava dijela 
prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna za 2019. godinu, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i soci-
jalnu politiku je Centru za nestalu i zlostavljanu djecu odobrilo provođenje projekta “Poslovni kompas za mlade”.

Opći cilj projekta:
Osnaživanje udruga mladih i za mlade u svrhu podizanja kvalitete života mladih.
Specifični ciljevi projekta:

1. Povećati kompetencije mladih i pridonijeti povećanju njihove konkurentnosti na tržištu rada kroz 
sudjelovanje u mentorskom programu, individualnom i grupnom radu te edukativnim aktivnostima

2. Povećati razinu informiranosti i znanja građana o mogućnostima (društvenog) poduzetništva i (samo)
zapošljavanja

Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Trajanje projekta: od 1. siječnja 2020. godine do 31. prosinca 2020. godine
Odobrena financijska sredstva: 75.000,00 kuna.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Legosi u centru – Mjesto za nas

Svrha projekta „Legosi u centru - mjesto za nas!” je unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga 
na području Osječko – baranjske županije i osiguranje alternativnih oblika socijalne skrbi za djecu i mlade u 
riziku i s problemima u ponašanju te članove njihove obitelji kroz izgradnju poludnevnog boravka za djecu i 
mlade u riziku i s problemima u ponašanju i Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj. Usluga poludnevnog bo-
ravka pokrenuta je s ciljem unapređenja mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i programa čime će se 
utjecati na smanjenje broja korisnika na institucionalnoj skrbi, jačanje prevencije izdvajanja djece i mladih iz 
obitelji i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici.

Ugovorno tijelo: Europskih strukturni i investicijski fond
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2019. –  do 31. svibnja 2022.
Odobrena financijska sredstva: 10.991.201,29 kuna
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USMJERI SE! - Uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, educirani i 
ravnopravni

U okviru Poziva za prijavu projekata u području Širenja mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza I, Centru za 
nestalu i zlostavljanu djecu odobren je projekt ” USMJERi se! – uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, edu-
cirani i ravnopravni! (UP.02.2.2.06.0260). Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda 
(Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020). Posredničko tijelo razine 1 je Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a Posredničko tijelo razine 2 je Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Opći cilj projekta:
Širenje mreže socijalnih usluga na području Osječko – baranjske županije kroz otvaranje poludnevnog borav-
ka u školi za djecu i mlade s problemima u ponašanju, formiranje multidisciplinarnog mobilnog tima i pruža-
nje usluge psihosocijalnog savjetodavnog rada djeci, mladima i njihovim obiteljima te edukacija stručnjaka 
koji s navedenim skupinama rade čime se doprinosi razvoju specifičnih znanja i vještina svih uključenih, una-
prjeđenju kvalitete života ciljnih skupina i povećanju njihove uključenosti u društvo.

Projekt je prijavljen u partnerstvu s Osnovnom školom Darda, Centrom za socijalnu skrb Beli Manastir, udru-
gom Projekt građanske demokratske inicijative i Romskim resursnim centrom.

Ugovorno tijelo: Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
Trajanje projekta: od 1. travnja 2020. - do 31. ožujka 2022. 
Odobrena financijska sredstva: 1.413.302,57 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kutak sigurnosti

Opći cilj projekta:
Prevencija elektroničkog nasilja nad i među djecom i mladima

Ugovorno tijelo: Grad Osijek
Trajanje projekta: 1.1.-31.12.2020.
Odobrena financijska sredstva: 10.000,00 kn
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Budimo uključeni – Mjesto za nas

U okviru Poziva za prijavu projekata i programa udruga „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju 
Udruge“, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je Centru za nestalu i zlostavljanu 
djecu odobrilo provođenje projekta “Budimo uključeni – mjesto za nas”.

Opći cilj projekta:
Pridonijeti unaprjeđenju mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i programa u Osječko – baranjskoj žu-
paniji organiziranjem poludnevnog boravka za djecu i mlade u riziku, problemima u ponašanju i maloljetne 
počinitelje kaznenih djela na području Općine Podgorač čime će se utjecati na jačanje prevencije izdvajanja 
djece i mladih iz obitelji i osigurati život u vlastitoj lokalnoj zajednici uz stručnu podršku djeci, mladima i nji-
hovim obiteljima.

Specifični ciljevi projekta:

1. Uspostava sustava koordinacije između nositelja programa, partnerskih organizacija i suradničkih or-
ganizacija u cilju detektiranja potencijalnih korisnika programa, praćenja njihovog napretka tijekom 
trajanja programa, informiranja i senzibiliziranja javnosti te definiranja procesa evaluacije tijekom i 
po završetku provedbe programa.

2. Organizirana stručna podrška u odgojno – obrazovnom procesu te psihosocijalna pomoć i podrška 
djeci i mladima u riziku, s problemima u ponašanju, maloljetnim počiniteljima kaznenih djela te čla-
novima njihovih obitelji.

3. Organizirano provođenje slobodnog vremena i boravka za djecu i mlade u riziku, s problemima u 
ponašanju, maloljetne počinitelje kaznenih djela

4. Unaprjeđenje znanja i vještina volontera kroz njihovo uključivanje u volonterski program poludnev-
nog boravka za djecu i mlade u riziku, s problemima u ponašanju i maloljetne počinitelje kaznenih 
djela

5. Jačanje kapaciteta stručnog tima Centra za nestalu i zlostavljanu djecu kroz usavršavanje znanja i 
vještina sudjelovanjem i organiziranjem stručnih edukativnih aktivnosti.

Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2019. –  do 31. svibnja 2023.
Odobrena financijska sredstva: 150.000,00 kuna (po godini provedbe)
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Projekti na čije se odobrenje čeka 

Naziv 
projekta

Iznos zatražene 
financijske 
podrške

Ugovorno tijelo Opis projekta

Institucionalna 
podrška 298.060,00 kn Nacionalna zaklada za 

razvoj civilnog društva
Institucionalna podrška razvoju Centra 
za nestalu i zlostavljanu djecu

Legosi u centru 
- zaokružena 
priča!

1.963.384,37 kn Europski socijalni 
fond

Svrha projekta je širenje mreže 
socijalnih usluga na području Grada 
Osijeka pokretanjem socijalne usluge 
organiziranog stanovanja, proširenjem 
i unaprjeđenjem usluge poludnevnog 
boravka, osiguravanjem nastavka 
pružanja psihosocijalne podrške i 
usluge multidisciplinarnog mobilnog 
tima djeci i mladima s problemima u 
ponašanju te njihovim obiteljima, kao i 
jačanjem kapaciteta stručnjaka koji su 
uključeni u rad s ciljanom skupinom, 
čime se doprinosi razvoju specifičnih 
znanja i vještina svih uključenih, 
unaprjeđenju kvalitete života ciljanih 
skupina i povećanju njihove uključenosti 
u društvo.

MentOS – 
zajedno za 
mentalno 
zdravlje!

492.000,00 kn Europski socijalni 
fond

Svrha projekta je povećanje znanja 
i svijesti o važnosti unaprjeđenja i 
promocije mentalnog zdravlja te 
prevencija mentalnih bolesti, što će 
se postići kroz ostvarenje specifičnog 
cilja-promicanje mentalnog zdravlja i 
povećanje znanja i svijesti o prevenciji 
mentalnih bolesti kod djece i mladih-
koji će biti ostvaren kroz interaktivna 
predavanja i radionice za djecu i mlade, 
webinare za stručnjake, nastavnike 
i roditelje, znanstvenostručnu 
konferenciju, online platformu za 
djecu, mlade i obitelj, inovativne alate 
te promociju mentalnog zdravlja kao 
značajnog aspekta općeg zdravlja 
populacije.

Safer Internet 
Centre Croatia: 
Making 
Internet a good 
and safe place

326,475,00 eura 
(50%)

European 
Commission (INEA)

The overall objective of the proposed 
project is strengthening the capacity 
of established Safer Internet Centre 
Croatia through improvement and 
capacity building of Awareness Centre, 
Helpline services, Hotline service and 
Youth activities in order to maintain 
and expand national platforms to run a 
range of safer internet services.
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Nacionalni i 
međunarodni 
partneri i suradnici
Partneri i suradnici na projektima
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Centar za nestalu i zlostavljanu nastavio je uspješnu suradnju s brojnim dionicima na nacionalnoj i među-
narodnoj razini. Navedena suradnja ogleda se u zajedničkoj izradi projektnih prijedloga, partnerstvu u or-
ganizaciji promotivnih i edukativnih aktivnosti, partnerstvu u organizaciji stručnih aktivnosti, sudjelovanje u 
promjeni javnih politika te razmjenu iskustva i primjera dobre prakse. 

Suradnja s relevantnim dionicima u području pružanja socijalnih usluga: 
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Centar za socijalnu skrb Osijek, Centar za so-
cijalnu skrb Slavonski Brod, Centar za socijalnu skrb Našice, Centar za socijalnu skrb Vinkovci, Centar za soci-
jalnu skrb Požega, Centar za socijalnu skrb Virovitica, Centar za socijalnu skrb Donji Miholjac, Centar za soci-
jalnu skrb Beli Manastir, Osnovne škole s područja gradova Osijeka, Vinkovaca, Slavonskog Broda, Virovitice, 
Našica, Požege, općine Darda i Podgorač te srednje škole s područja grada Osijeka i Vinkovaca. Uspostavljena 
je i formalna suradnja s Osnovnom školom Franje Krežme u vidu ustupanja sportske dvorane za korisnike 
poludnevnog boravka u Osijeku. Nadalje, uspostavljena je formalna suradnja i s Pravnim fakultetom Osijek, 
Edukacijsko – rehabilitacijskim fakultetom Zagreb i Filozofskim fakultetom u Osijeku u vidu organiziranja stu-
dentske prakse za studente psihologije, socijalne pedagogije, socijalnog rada i art terapije. 

Centar ima uspostavljeno formalno partnerstvo kroz sudjelovanje u 
odobrenim projektima i projektima koji su u procesu evaluacije: 
Centar za pružanje usluga u zajednici „Klasje“; Dom za odgoj djece i mladeži Zadar, Dom za odgoj djece i mla-
deži Osijek, Centar za socijalnu skrb Osijek, Vinkovci, Zagreb i Virovitica, Centar za pružanje usluga u zajednici 
„Izvor“ Selce, Volonterski centar Osijek, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije, 
Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko – dalmatinske županije, Centar za poduzetništvo, Grad Osijek, 
Udruga aktivnih umirovljenih, Graditeljsko – geodetska škola, Ekonomska i upravna škola, Udruga za podrš-
ku žrtvama i svjedocima, CZZS Beli Manastir, OŠ Darda,  Projekt građanske demokratske inicijative, KUDR, 
Centar za kulturu dijaloga, Islamska zajednica u Hrvatskoj, Zajednica tehničke kulture Osječko – baranjske 
županije, IRIM, FERIT, Institutom za razvoj tržišta rada. 

Suradnja s drugim institucijama i organizacijama na međunarodnoj razini:
Članstvo u međunarodnim organizacijama – Missing Children Europe, EAN, Insafe, INHOPE, SCEP i Em-
maus International/ Europe. 

Suradnja s drugim institucijama i organizacija na nacionalnoj razini:
HAKOM, Tele2, Hrvatski Telekom, A1 Hrvatska, Keramikos, ISKRA – waldorfska inicijativa, DAH d.o.o., Gradski 
bazeni, Volonterski centar Zadar, Hrvatski pravni centar, Studijski centar socijalnog rada, Edukacijsko – reha-
bilitacijski fakultet, Filozofski fakultet u Osijeku i brojni drugi.
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Pregled aktivnosti u 
2020. godini
Siječanj 2020.

Održano predavanje u Osnovnoj školi Franje Krežme

Dana 9. siječnja 2020. godine smo održali predavanje za učenike 
osmog razreda u Osnovnoj školi Franje Krežme na temu “Digitalna 
džungla”. Iznimno je važno je da o rizičnim ponašanjima djece i mla-
dih kontinuirano razgovaramo i zbog toga hvala timu škole na pozivu 
i veselimo se budućoj suradnji.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Info dani u okviru projekta „STOP trgovini – 116!“

Dana 18. siječnja 2020. godine djelatnica Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu u suradnji s volonterima je organizirala info 
dane u sklopu projekta “Stop trgovini - 116! u okviru kojih su 
podijeljeni promotivni materijali i ispunjavani anketni upitnici!

Opći cilj projekta je: Informiranje i senzibiliziranje javnosti o pro-
blemu trgovanja ljudima provedbom edukativnih i promotivnih 
aktivnosti namijenjenih općoj populaciji građana na području 
Osječko – baranjske, Vukovarsko – srijemske, Brodsko – posavske, 
Požeško – slavonske, Virovitičko – podravske i Grada Zagreba.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održali smo info dane u 
Vinkovcima i Slavonskom 
Brodu u sklopu projekta  
“Stop trgovini - 116!”
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Održali smo info dane u Virovitici u sklopu projekta    
“Stop trgovini - 116!”

Nastavljamo s provođenjem info dana u okviru projekta “Stop trgovini - 116! tako 
smo ovaj vikend održali info dane u Virovitici! Hvala svim članovima DVD Voćin 
na podršci i promociji ove važne teme kao i rada nacionalnih telefonskih linija 
116000 i 116006! 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Poziv na obilježavanje Dana sigurnijeg interneta 2020

Ako i ove godine želite aktivno sudjelovati u obilježavanju Dana 
sigurnijeg interneta, Centar za sigurniji Internet vas poziva da pu-
tem linka u nastavku preuzmete brojne edukativne i promotivne 
materijale te date svoj doprinos na #dsi2020, organizacijom ino-
vativnih i kreativnih radova i aktivnosti! #zajednozaboljiinternet.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održali smo info dane u Osijeku u sklopu projekta “Stop trgovini - 116!”

Dana 18. siječnja 2020. godine djelatnica Centra za nestalu i zlostav-
ljanu djecu u suradnji s volonterima je organizirala info dane u sklopu 
projekta “Stop trgovini - 116! u okviru kojih su podijeljeni promotivni 
materijali i ispunjavani anketni upitnici!

Opći cilj projekta je: Informiranje i senzibiliziranje javnosti o proble-
mu trgovanja ljudima provedbom edukativnih i promotivnih aktiv-
nosti namijenjenih općoj populaciji građana na području Osječko 
– baranjske, Vukovarsko – srijemske, Brodsko – posavske, Požeško 
– slavonske, Virovitičko – podravske i Grada Zagreba

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Veljača 2020.

Održano predavanje u Osnovnoj školi Vladimir Becić u Osijeku

Polako se približavamo obilježavanju Međunarodnog dana sigurnijeg interneta 
2020. godine. Danas smo tako posjetili OŠ Vladimir Becić gdje su naše djelatnice odr-
žale predavanje učenicima 8. razreda na temu “Odrastanja u digitalnoj džungli”.

Hvala stručnim djelatnicima i nastavnicima škole na pozivu, a svim učenicima na 
aktivnom sudjelovanju. Veselimo se čitati o vašim aktivnostima povodom Dana 
sigurnijeg interneta.
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Održano predavanje u srednjoj školi u Osijeku na temu    
„Izazovi odrastanja u digitalnoj džungli“

Sve veći broj mladih izložen je vršnjačkom nasilju putem in-
terneta. Zabrinjava činjenica da i dalje ono nije prepoznato u 
društvu kao ozbiljan izazov. Jedan od razloga leži u činjeni-
ci da se takvo nasilje događa u virtualnom svijetu te da nije 
prisutno u „stvarnom“ učeničkom okruženju. Dakako, to ne 
umanjuje izazove odrastanja mladih.

U našoj je školi, na sjednici Nastavničkog vijeća 30. siječnja 
2020. godine psihologinja Centra za nestalu i zlostavljanu 
djecu Osijek Kristina Krulić Kuzman, na poziv ravnateljice 
Vlaste Opačak i pedagoginje Gordane Popović, održala edu-
kativno predavanje iz područja prevencije nasilja na internetu  pod nazivom „Izazovi odrastanja u digitalnoj 
džungli“. Ova itekako aktualna tema na zanimljiv je način predstavljena nastavnicima i stručnim suradnicima 
Škole, koji su dobili ideje kako i nadalje sigurno voditi učenike kroz „internetsku džunglu“.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Dan sigurnijeg interneta 2020. – zajedno za bolji internet

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održano predavanje u Srednjoj strukovnoj školi u Vinkovcima

Dana 18. veljače 2020. godine djelatnice Centra za nestalu i zlostavljanu djecu 
održale su predavanje iz područja sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu 
u Srednjoj strukovnoj školi u Vinkovcima. Hvala djelatnicima škole na pozivu i 
svim učenicima na aktivnom sudjelovanju.
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Sudjelovanje na edukaciji „Uvod u rad s 
asocijativnim kartama“

Dana 23. veljače 2020. godine, djelatnice Centra za nestalu i zlo-
stavljanu djecu sudjelovale su na edukaciji „Uvod u rad s asocija-
tivnim kartama“. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Provedena edukacija za mentore

U sklopu projekta Mentorstvom do sigurnije budućnosti dana 21. i 22. 
veljače 2020. godine u Hotelu Panorama u Zagrebu provedena je dvod-
nevna edukacija volontera-mentora.  Sudjelovanjem na edukaciji vo-
lonteri su započeli svoj put kao mentori i na ovaj način su unaprijedili 
svoja znanja o navedenim temama te su imali prilike osvijestiti i uvjež-
bati neke vještine koje će im biti korisne u daljnjem mentoriranju.  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sudjelovanje na tribini „Sudovi za mladež“

Djelatnica Centra za nestalu i zlostavljanu djecu danas je sudjelovala na tribini 
“Sudovi za mladež” koju je u Zagrebu organizirala Udruga sudaca za mladež, 
obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održane radionice financijske, digitalne i medijske pismenosti

Tijekom siječnja i veljače 2020. godine održane su edukativne i praktične radionice financijske, digitalne i 
medijske pismenosti za djecu i mlade korisnike poludnevnog boravka u Vinkovcima.

Kroz projekt “P!$M€N1” se nastoji obrazovati djecu i mlade o financijskoj, digitalnoj i medijskoj pismenosti. 
Prvenstveno se to odnosi na razvijanje sposobnosti pristupa, analize, kritičkog prosuđivanja i vrednovanja 
sadržaja s kojim se susreću u informacijsko-komunikacijskim tehnologijama. Utjecaj sadržaja na koji nailaze 
je toliko prikriven da ga djeca i mladi najčešće nisu ni svjesni. Kako su djeca s problemima u ponašanju pod 
povećanim rizikom od štetnih utjecaja, u projekt smo odlučili uključiti upravo njih.
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Djeca i mladi s problemima u ponašanju iz tretmana poludnevnog boravka Centra prolaze kroz interaktiv-
ne radionice na temu financijske, digitalne i medijske pismenosti. Radionice i predavanja sadrže prezenta-
cije s brojnim, prije svega edukativnim, ali i zanimljivim pozitivnim i negativnim primjerima utjecaja infor-
macijsko-komunikacijskih tehnologija, koji su bitni za razumijevanje nužnosti ovakvog tipa obrazovanja. 
Raspravom i iznošenjem mišljenja djeci ukazujemo na posljedice nepravilnog korištenja novih tehnologija 
i njihov utjecaj na društvo i mlade, ali i na prednosti u obrazovanju djece i mladih i poticanju pozitivnih 
modela ponašanja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sudjelovanje na VIII. znanstveno - stručnom skupu “Osnaživanje potencijala za 
preventivne aktivnosti u zajednici”

Ovaj multidisciplinarni skup već tradicionalno organiziraju Od-
sjek za psihologiju Filozofskoga fakulteta Osijek i Društvo psiho-
loga Osijek, a u suorganizaciju su se ovom prilikom uključili i Hr-
vatski zavod za javno zdravstvo, Agencija za odgoj i obrazovanje 
te Hrvatsko psihološko društvo.

Zadovoljstvo nam je što su i ove godine naši djelatnici aktivno 
sudjelovali u ovom važnom događaju kroz provedbu radionica 
i predstavljanje postera. Iznimno nam je važno osigurati kontinuirano usavršavanje za sve naše djelatnike, 
omogućiti im povezivanje s drugim stručnjacima i razmjenu ideja i primjera dobre prakse te dobiti priliku 
predstaviti naš stručni rad.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ožujak 2020.

Održana edukacija „Seksualno nasilje nad i među 
djecom i mladima“

Djelatnice Centra za nestalu i zlostavljanu djecu organizirale su i 
provele edukaciju na temu „Seksualno nasilje nad i među djecom 
i mladima“. Edukacija je organizirana za djelatnike Ženske grupe 
Karlovac « Korak ». Organizirana je kroz 2 modula, jedan u ožujku i 
drugi u travnju za ukupno 9 djelatnika.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Informativni kutak Centra za nestalu i zlostavljanu djecu

Bili smo jako vrijedni zadnjih nekoliko godina te smo odlučili u našem prostoru 
izložiti sve promotivne i edukativne materijale koje smo pažljivo izradili.
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Radionica “Razvoj metodologije za izračun cijena 
socijalnih usluga”

Sudjelujemo na radionici “Razvoj metodologije za izračun cijena so-
cijalnih usluga” koju organizira Ministarstvo za demografiju, obitelj, 
mlade i socijalnu politiku!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Obilježavanje svjetskog dana osoba sa sindromom Down

Mnogi smatraju da se šarene čarape nose zato što osobe s Down sin-
dromom ne znaju obući iste čarape, no istina je zapravo da čarape svo-
jim oblikom predstavljaju kromosome – a osobe s Down sindromom 
imaju dodatni kromosom! U svakom slučaju, rasparene čarape su po-
vod za razgovor o ovoj temi te tako doprinose informiranju javnosti.

Korisnici naših poludnevnih boravaka diljem Slavonije, njihovi odga-
jatelji i obitelji su se uključili i i poslali nam svoje čarape koje možete 
vidjeti na kolažu.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Izrađen videospot u okviru projekta “Pokretači promjene – podrška resocijalizaciji i 
reintegraciji mladih počinitelja kaznenih djela”

U okviru projekta “Pokretači promjene – podrška resoci-
jalizaciji i reintegraciji mladih počinitelja kaznenih djela” 
(UP.04.2.1.05.0014) kojeg sufinancira Europska unija iz Europ-
skog socijalnog fonda (Operativni program „Učinkoviti ljudski 
potencijali“ 2014. – 2020) izradili smo promotivni videospot.

Podsjećamo, cilj projekta je: Razvijanje socijalnih vještina i 
znanja te povećanje motivacije i konkurentnosti na tržištu 
rada mladih počinitelja kaznenih djela

Jačanje kapaciteta organizacija i institucija kroz unaprjeđenje znanja i vještina stručnjaka iz područja civilnog 
sektora, socijalne skrbi, odgoja, obrazovanja i zdravstva te razvoj međusektorske suradnje. Senzibilizacija šire 
javnosti i razvijanje svijesti o važnosti resocijalizacije mladih počinitelja kaznenih djela i uloge organizacija 
civilnog društva. 

Video možete pogledati ovdje:
https://youtu.be/nz8lcMKARhA 
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Obilježavanje Dana kazališta

Naši Legosi - korisnici Poludnevnog boravka obilježili su Dan kazališta! Odabrali 
smo predstavu Huligan Kazalište Mala scena! Ovu predstavu toplo preporučamo 
tinejdžerima i njihovim obiteljima!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Travanj 2020.

Obilježavanje Svjetskog dana svjesnosti o autizmu

Jeste li znali da je plava boja simbol autizma? Djeca naših poludnevnih 
boravaka uključila su se u obilježavanje Svjetskog dana svjesnosti o autiz-
mu!Plave balone pustili smo u zrak, a neki su od nas obukli i plave majice!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Notfound.org

Svake 2 minute prijavi se nestanak jednog djeteta u Europi. Za-
hvaljujući #MissingChildEU i #notfoundorg aplikacije, #404error-
page pretvaraju se u objave o nestancima djece! Doprinesite 
pronalasku nestale djece i preuzmite aplikaciju notfound.org!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Webinar: The Pandemic impact on missing children and their needs

Naše su djelatnice sudjelovale na webinaru Missing Children: 
The Pandemic impact on missing children and their needs 
koji je organizirao International Centre for Missing & Explo-
ited Children u suradnji s Missing People  i Missing Children 
Society of Canada.  Razmjenili smo dosadašnja iskustva i iza-
zove u radu uz zaključak - zaštita djeteta uvijek mora biti na 
prvom mjestu!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Obilježavanje Dana planeta Zemlje

Danas se obilježava Dan planeta Zemlje. Naši su Legosi iz Poludnevnog boravka osmi-
slili kratak edukativni video. Pogledajte što smo vam pripremili!
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Izazov za Svjetski dan knjiga!

Naši Legosi iz Poludnevnog boravka sudjeluju u obilježavanju Svjetskog 
dana knjige ispunjavajući ovaj Izazov. Cilj je pronaći knjigu u vlastitom 
domu koja odgovara pojedinom zadatku! Zašto ne biste pokušali i vi?
Pozivamo vas da nam u komentare zalijepite svoje odgovore s popisima 
naslova knjiga! Sretno!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Platforma SINI.hr donosi vam novi webinar pod nazivom      
„6 Područja medijske pismenosti“

Platforma SINI.hr donosi vam novi webinar pod nazi-
vom „6 Područja medijske pismenosti“. U njemu može-
te naučiti:

1. Kako prepoznati fake news?

2. Kako prepoznati i reagirati na govor mržnje?

3. Kako prepoznati sigurne i nesigurne web stranice?

4. Koji je utjecaj društvenih mreža na trendove 
kod djece i mladih?

5. Online igre i komunikacija; Igrani i animirani filmovi kao odgajatelji djece i mladih.

Za pristup webinaru potrebna je kratka registracija na linku - https://sini.hr/?page_id=843

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Svibanj 2020.

Obilježavanje Međunarodnog dana nestale djece!

Telefonske linije za prijavu nestanka djece uočile su povećani broj sluča-
jeva napuštanja doma djece tijekom perioda izolacije. Zbog zatvorenih 
granica, postalo je gotovo nemoguće primjenjivati odluke povratka djece 
te se pojačava doživljaj stresa, nesigurnosti i straha kod djece. Sve nave-
deno utjecalo je na sve učestalije pozive 116000 linija čija je uloga pružiti 
podršku roditeljima.
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Izrađen Priručnik za provođenje usluge poludnevnog 
boravka za djecu, mlade i obitelj

Na temelju dugogodišnjeg iskustva provedbe usluge poludnevnog borav-
ka za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju, stručni djelatnici 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu izradili su priručnik „Tretman polud-
nevnog boravka za djecu i mlade s problemima u ponašanju – Priručnik za 
voditelje programa“ koji se može besplatno preuzeti na službenim strani-
cama projekta www.legosi.org.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Lipanj 2020.

Održana edukacija „Ja nisam problem ja sam dijete! 
Rad s djecom i mladima s problemima u ponašanju“

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu donosi besplatnu online edu-
kaciju “Ja nisam problem, ja sam dijete”!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održan trening „Uspješna resocijalizacija i        
reintegracija mladih počinitelja kaznenih djela.   
Što možemo učiniti?“

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

GiveCOVIDtheBoot kampanja

Naš se tim Centra za sigurniji Internet pridružio pokretu 
#GiveCOVIDtheBoot kojeg je pokrenula mreža centara za 
sigurniji internet - Insafe. S obzirom na sve češći boravak 
djece i mladih pred malim ekranima, od iznimne je važ-
nosti ponoviti osnovna pravila sigurnog ponašanja na in-
ternetu. U videu vam donosimo nekoliko savjeta

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Provedena edukacija mentora u projektu „Najbolji ja“

U okviru projekta „Najbolji ja - sveobuhvatni program selektivne preven-
cije ovisnosti“ provedena je edukacija za 13 budućih mentora/ica. Dvod-
nevna edukacija za buduće mentore i mentorice održala se u Osijeku, u 
prostorima CNZD-a, 17. i 18. lipnja 2020. godine, u trajanju od 8 sati. Svrha 
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ove edukacije je bila upoznati volontere s projektom, zatim usavršiti i dodatno razviti njihove vještine za rad s 
djecom, a uključivala je različite oblike interaktivnog rada s teorijskim i iskustvenim djelom.

Edukacija je uključivala sljedeće teme: općenito o projektu, prava i obaveze volontera, mentoriranje, metode 
prevencije ovisnosti, rad s djecom s problemima u ponašanju, uspostavljanje odnosa i postavljanje granica te 
konkretne obaveze i mogućnosti mentora u provedbi projekta.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

26. lipnja obilježava se Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog 
prometa drogama

Dana 26. lipnja svake se godine obilježava Međunarodni dan bor-
be protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama kako 
bi se upozorila svjetska javnost na sverastući problem zlouporabe 
(opojnih) droga, ali također kako bi se pozvalo cjelokupno društvo 
na aktivno uključivanje na globalnoj svjetskoj razini, kao i na nacio-
nalnoj. Ovim zajedničkim djelovanjem nastoji se postići zajednički 
cilj, a to je međunarodno društvo slobodno od zlouporabe droga. 

Kako bi obilježili ovaj važan datum, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je za stručnjake, volontere-mentore 
i zainteresiranu javnost organizirao Okrugli stol pod nazivom “Mentor/ica kao zaštitni čimbenik u prevenciji 
ovisnosti” na kojem je sudjelovalo 27 sudionika.

Na Okruglom stolu su predstavljene planirane aktivnosti u sklopu trogodišnjeg projekta „Najbolji ja - sveo-
buhvatni program selektivne prevencije ovisnosti“, predstavljena su iskustva mentora, korisnika i suradnika 
uključenih u mentorske programe te su, kroz stručnu analizu i raspravu, istaknute smjernice za daljnje pre-
ventivne aktivnosti.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Srpanj 2020.

Biciklijada

Nakon uspješno završene školske godine, 
vrijeme je za odmor! Naši korisnici poludnev-
nog boravka sudjeluju na prvoj Biciklijadi Le-
gosa zajedno sa svojim odgajateljicama. 

Aktivnost je financirana sredstvima iz projek-
ta “Najbolji ja - sveobuhvatni program selek-
tivne prevencije ovisnosti“. 
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Donacija udžbenika

Svi ovi udžbenici i obrazovni materijali donacija su ALFA izdavačka kuća! i 
njihovog simpatičnog zastupnika Miše, kojima se zahvaljujemo! Udžbenici 
će biti raspodijeljeni u dva nova poludnevna boravka koja pokrećemo od 
ove školske godine. Sigurni da će se često koristiti i da će pomoći našim 
najmlađim korisnicima u savladavanju gradiva!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Volonterska akcija u Našicama

Uspješno je odrađena volonterska akcija u Našicama uz volontere 
udruge Otvoreno srce i prof. Anđelka Cvijetovića! Vrijedni volonteri 
su očistili cijelu kuću u Mažuranićevoj ulici koja je u posjedu CNZD-a 
te smo tako započeli s pripremama za izgradnju prostora primjere-
nog djecjim potrebama. Hvala svim volonterima i građanima koji su 
se ukljucili! Takodjer hvala lovcima koji su nam skuhali čobanac za 
ručak, vatrogascima koji su dovezli stolove, Gradu Našicama i Našic-
kom Parku sto su organizirali zbrinjavanje velike količine otpada te 
medijima koji su izvijestili o ovoj akciji!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Započela druga faza provedbe programa „Učini pravu stvar za dječji osmijeh“

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu i u iduće tri godine nastavit 
će promovirati udomiteljstvo kao jedan od najboljih oblika alter-
nativne skrbi za djecu te pružati podršku udomiteljskim obitelji-
ma kroz program “Učini pravu stvar za dječji osmijeh - podrška 
udomiteljskim obiteljima (faza II)”. U iduće tri godine aktivnosti 
ćemo, osim na osječkom području, provoditi i na području Vu-
kovarsko-srijemske i Virovitičko-podravske županije zahvaljujući 
partnerstvu s Centrima za socijalnu skrb u Vinkovicma i Virovitici.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kolovoz 2020.

Izrađena Facebook stranica projekta USMJERi se!

Dobro došli na stranicu novog projekta USMJERi se! kojeg provodi Centar za ne-
stalu i zlostavljanu djecu!
S obzirom na uočenu potrebu rada s djecom i mladima s problemima u ponaša-
nju na području Osječko-baranjske županije, provodit ćemo brojne i zanimljive 
projektne aktivnosti s ciljem povećanja njihove uključenosti u društvo!
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Multidisciplinarni mobilni tim za djecu, mlade i obitelj na 
području Osječko – baranjske županije

Još od proljeća, naš multidisciplinarni tim radi punom parom! Jeste li čuli za 
njega? Multidisciplinarni mobilni tim omogućit će socijalno uključivanje i pružiti 
podršku obiteljima kojima je potrebna stručna pomoć, a zbog prometne udalje-
nosti, financijske situacije, straha od stigmatizacije i drugih ograničenja nisu u 
mogućnosti tu podršku zatražiti i dobiti. Ako se ne možete sami nositi s tim, po-
zovite CNZD mobilni tim!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rujan 2020.

Volonterski centar Osijek je proveo s korisnicima tri radionice     
o izradi projektnih prijedloga

Partnerska organizacija Volonterski centar Osijek je u 
sklopu projekta „Pokretači promjene“ proveo tri radi-
onice na temu izrade projektnog prijedloga. Sudionici 
radionica su bili petero mladih počinitelja kaznenih 
djela, korisnici pilot programa u sklopu ovog projek-
ta. Povoljnija epidemiološka situacija omogućila je da 
korisnici sudjeluju u radionicama uživo u prostorijama 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu i da se međusob-
no bolje upoznaju. Korisnicima koji nisu bili u moguć-
nosti sudjelovati uživo, omogućeno je praćenje radio-
nica putem Zoom platforme. Radionice su provedene 
21., 22. i 28. rujna, a svaka radionica je trajala po 60 
minuta.

Na prvoj radionici sudionici su se upoznali s organizacijama civilnog društva u njihovoj lokalnoj zajednici te 
s projektima koji se provode. Na drugoj radionici sudionici su sami krenuli u osmišljavanje projektnih prijed-
loga, a započeli su s procjenom potreba u lokalnoj zajednici te s  problemima koje smatraju bitnima ina koje 
bi voljeli utjecati kroz provedbu projekta. Na zadnjoj radionici sudionici su detaljno razrađivali svoj projekt te 
su na praktičnom promjeru učili o tome kako se provode projekti i kako oni sami mogu doprinijeti zajednici.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Predstavljen projekt „Legosi u centru: mjesto za nas!“

U srijedu 30.9.2020. u Hotelu Osijek predstavili smo projekt “Legosi 
u centru: Mjesto za nas!”. Predstavljanje projekta popratili su i brojni 
mediji.
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Otvoren poludnevni boravak u Podgoraču

U sklopu projekta „Budimo uključeni – mjesto za nas“ u 
Podgoraču otvoren je poludnevni boravak za djecu i mlade 
s problemima u ponašanju kojeg provodi Centar za nestalu 
i zlostavljanu djecu u partnerstvu s Centrom za socijalnu 
skrb Našice i Osnovnom školom Hinka Juhna Podgorač. 
Povodom otvaranja poludnevnog boravka održana je me-
dijska konferencija, 28. rujna 2020., a osim predstavnika 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu, o značaju pokretanja ovog projekta u Podgoraču govorili su i ravnatelji-
ca Centra za socijalnu skrb Našice Mirjana Rajković, pročelnica upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb 
Ivana Stanić te saborska zastupnica, članica Odbora za obitelj, mlade i sport, Romana Nikolić.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Listopad 2020.

Otvoren poludnevni boravak za djecu i mlade u riziku i s 
problemima u ponašanju u Dardi

U sklopu projekta „USMJERi se! – uključeni, sposobni, mladi, jedinstve-
ni, educirani i ravnopravni! (UP.02.2.2.06.0260)“ u Dardi otvoren je po-
ludnevni boravak za djecu i mlade s problemima u ponašanju. U sklopu 
projekta „USMJERi se! – uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, educira-
ni i ravnopravni!“ u Dardi otvoren je poludnevni boravak za djecu i mlade 
s problemima u ponašanju kojeg provodi Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu u partnerstvu s Osnovnom školom Darda, Centrom za socijalnu 
skrb Beli Manastir, udrugom Projekt građanske demokratske inicijative 
i Romskim resursnim centrom.  Projekt sufinancira Europska unija iz Eu-
ropskog socijalnog fonda (Operativni program „Učinkoviti ljudski poten-
cijali“ 2014. – 2020). Posredničko tijelo razine 1 je Ministarstvo za demo-
grafiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a Posredničko tijelo razine 2 je 
Hrvatski zavod za zapošljavanje. Osim predstavnika Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu, o značaju pokretanja ovog projekta u Podgoraču go-
vorili su i ravnatelj Osnovne škole Darda Janoš Boni i saborska zastupni-
ca, članica Odbora za obitelj, mlade i sport, Romana Nikolić.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sudjelovanje na okruglom stolu „Mogućnosti promicanja i pružanja kvalitetne pomoći i 
podrške udomiteljskim obiteljima za vrijeme i nakon pandemije“

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu organizira online okrugli stol za stručnjake u radu s udomiteljskim obi-
teljima “Mogućnosti promicanja i pružanja kvalitetne pomoći i podrške udomiteljskim obiteljima za vrijeme 
i nakon pandemije“ u sklopu projekta Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim obiteljima 
(faza II). Okrugli stol će se održati putem Zoom platforme 26.10.2020. godine u 11 sati.
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Posjet udruzi MOGU

Zahvaljujući suradnji s Udrugom MOGU, naši su korisnici doživjeli 
nezaboravno iskustvo!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Radionica pružanja prve pomoći!

Volonteri Crvenog Križa Osijek jučer su naše korisnike poludnevnog boravka u Osije-
ku upoznali s postupcima pružanja prve pomoći! Svi smo se dobro zabavili i naučili 
nešto novo ili se podsjetili o postupanju u situacijama kada je ljudima ugrožen život!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sudjelovanje na “International training school on problematic usage of the internet”

Naši djelatnici sudjeluju na “International training school on problematic usage of the internet” organizira-
nom od strane European Cooperation in Science & Technology. Trening se provodi u online formatu od 21. do 
23. listopada 2020. godine. Veselimo se novim znanjima i spoznajama koje ćemo svakako koristiti u našem 
budućem radu.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Obilježavanje mjeseca kibernetske sigurnosti

Ovaj mjesec obilježava se 8. Europski mjesec 
kibernetske sigurnosti (ECSM), promičući sigur-
nost na internetu među građanima EU. Godiš-
nju kampanju svijesti o kibernetskoj sigurnosti 
koordiniraju Agencija za kibernetsku sigurnost 
Europske unije (ENISA) i Europska komisija, a 
podržavaju je države članice i više od 300 par-
tnera iz različitih industrija.
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Obilježavanje Svjetskog dana mentalnog zdravlja

U nedavno otvorenom poludnevnom boravku u Podgoraču oblježen je Svjet-
ski dan mentalnog zdravlja. Korisnici su pri tome sudjelovali u brojnim aktiv-
nostima, a uključili su se i u eTwinning projekt „Me, myself & I“. Djeca niže dobi 
izradili su maskotu mentalnog zdravlja i brižnu kutiju u koju su ubacivali po-
ruke i dijelili svoje brige. Razgovaralo se o emocijama i ponašanju koje se veže 
uz pojedine emocije, a društvo nam je pravila volonterka. Stariji korisnici su 
na informatičkoj radionici izrađivali postere o mentalnom zdravlju. Osim toga, 
provodila se aktivnost „unutarnje i vanjsko ja“. Tada su korisnici raspravljali o 
načinu na koji samo sebe vide te kako se prikazuju drugima. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Webinar: Pričajmo o internetu 
– kako biti roditelj Z generaciji u 
digitalnom dobu

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Webinar; Savjetodavni rad s 
djecom i mladima s problemima 
u ponašanju – korisne tehnike za 
stručnjake!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
 

Webinar: Zadovoljan nastavnik – 
zadovoljno dijete!
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CNZD proveo dvije radionice o učinkovitom upravljanju financijama

Djelatnice CNZD-a i volonterka su provele dvije radionice u trajanju 
po 60 minuta na temu učinkovitog i redovnog upravljanja osobnim 
financijama. Sudionici radionica bili su mladi počinitelji kaznenih 
djela koji sudjeluju u pilot projektu „Pokretači promjene“, a radio-
nice su održane uživo s obzirom na manji broj sudionika.
Sudionici su upoznati s alatom za praćenje prihoda i rashoda u 
svom budžetu te su ga na radionici imali prilike i koristiti, a također 
su unaprijedili svoja znanja o štednji, uvjetima korištenja debitnih i 
kreditnih kartica te računanju kamata prilikom kreditiranja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Online pilot program za mlade počinitelje kaznenih djela predstavljen na 8. brodskom 
simpoziju o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima

Djelatnice CNZD-a  Martina Nikolić, mag. psihologije, i 
Tena Brkić, mag. soc. pedagogije, predstavile su danas na 
online simpoziju aktivnosti koje su provedene s mladim 
počiniteljima kaznenih djela u sklopu projekta „Pokretači 
promjene“. Naime, prilikom provedbe projekta bilo je po-
trebno prilagoditi aktivnosti, u kojima sudjeluju korisnici, 
epidemiološkim mjerama za sprječavanje širenja zaraze 
te je iz tog razloga osmišljen online pilot program. Na koji 
način se naša organizacija prilagodila izazovima poveza-
nim s pandemijom virusa COVID-19, možete pogledati u izrađenoj poster-prezentaciji.

8. brodski simpozij o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima, koji se obično održava svake godine u 
Slavonskom Brodu, ove godine je radi COVID-19 pandemije bio organiziran putem Zoom-a. Tema simpozija 
upravo se i tiče pandemije te ove godine glasi „Izazovi u području mentalnog zdravlja i liječenja ovisnosti u 
vrijeme pandemije”.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Mladi počinitelji kaznenih djela educirani o poduzetničkim vještinama

Djelatnici Centra za poduzetništvo Osijek su s mladim počiniteljima kaznenih djela, korisnicima pilot progra-
ma u sklopu projekta „Pokretači promjene“, proveli dvije radionice o poduzetništvu i razvoju poduzetničkih 
vještina. Radionice se provedene 3. i 10. listopada 2020. godine preko platforme Zoom kako bi se spriječila 
mogućnost širenja zaraze COVID-19 virusa. Na prvoj radionici sudio-
nici su se upoznali s osnovnim pojmovima vezanim za poduzetništvo 
te su na interaktivan način diskutirali o vještinama koje su potrebne 
poduzetnicima. Na drugoj radionici, sudionici su razrađivali vlastitu 
poduzetničku ideju te im je tako omogućeno da steknu uvid u ono što 
im je potrebno prije nego se odvaže zaploviti u poduzetničke vode.
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Europski dan borbe protiv trgovine ljudima

18. 10. obilježava se kao Europski dan borbe 
protiv trgovine ljudima. Trgovanje ljudima je 
suvremeni oblik ljudskog ropstva koji se danas 
javlja u različitim i kompleksnijim oblicima. 
Najčešće se radi o prostituciji odnosno oblicima 
seksualnog iskorištavanja, prisilnom radu, pro-
sjačenju i prisilnim brakovima. 

Kao jedan od najokrutniji oblika nasilja poseb-
no se izdvaja trgovanje djecom. Ključ suzbijanja 
i prevencije trgovanja ljudima svakako je edukacija svih relevantnih stručnjaka te pravovremena reakcija svih 
relevantnih institucija, ali i informiranje svih građana o ovom najtežem obliku kršenja ljudskih prava. 
Stop trgovini! 116 000 – Nacionalni telefonski broj za nestalu djecu - POVEZNICA ZA VIDEO

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Posjet udruzi MOGU

Korisnici poludnevnog boravka u Osijeku su s odgajateljicom i volonterima posjetili 
Udrugu Mogu. Uz jahanje smo proslavili i rođendan jedne korisnice, a najsmješniji 
nam je bio konj Lowe kojega možete vidjeti na prvoj slici

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Predstavljanje volonterskog programa studentima 
socijalnog rada!

Dana 30. listopada 2020. godine, studentima socijalnog rada Pravnog 
fakulteta u Osijeku predstavljene su aktivnosti Centra za nestalu i zlo-
stavljanu djecu, razvijen volonterskih program i mogućnosti uključiva-
nja u rad s djecom i mladima. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Održane online edukacije volontera

Tijekom listopada i studenog održane su 4 online edukaci-
je za volontere Centra za nestalu i zlostavljanu djecu.
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Studeni 2020.

Poziv za volontere

Želite pomoći djeci i mladima u našem poludnevnom borav-
ku u Dardi i ujedno provesti kvalitetno vrijeme? Važno vam je 
dati svoj doprinos zajednici i direktno sudjelovati u kreiranju 
boljih uvjeta za djecu i mlade? Prijavite nam se za volontira-
nje u poludnevnom boravku u Dardi! Svi troškovi putovanja 
pokriveni su od strane organizatora volontiranja, a vi odluču-
jete koji termini volontiranja vam najviše odgovaraju!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama

25. studenog obilježavamo Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama. Ujedno tim datumom započi-
nje kampanja „16 dana aktivizma protiv rodno uvjetovanog nasilja“ koja se svake godine obilježava i traje do 
10. prosinca kada obilježavamo Međunarodni dan ljudskih prava. Ovogodišnja kampanja djeluje pod global-
nom temom “Orange the World: Fund, Respond, Prevent, Collect!”, fokusirajući se na navedene četiri ključne 
točke djelovanja koje uključuju sljedeće aktivnosti: financiranje osnovnih servisa za sprječavanje rodno uvje-
tovanog nasilja, proglašavanje nacionalne nulte tolerancije prema rodno uvjetovanom nasilju s konkretnim 
akcijskim planom, poduzimanje mjera kojima usluge za žrtve rodno uvjetovanog nasilja postaju esencijalne 
tijekom COVID-19 izolacije te prikupljanje informacija u svrhu poboljšanja usluga i programa vezanih uz rod-
no uvjetovano nasilje. Ova kampanja dio je šire kampanje “UNiTE by 2030 to End Violence against Women” 
pod vodstvom glavnog tajnika UN-a, koja poziva vlade, medije, ženske organizacije, mlade, civilno društvo i 
cijeli UN na borbu protiv nasilja prema ženama i djevojkama.

Od početka pojave korona virusa, razni 
podatci i izvještaji od onih koji su u prvim 
redovima pokazuju kako su se, na žalost, 
pojačale sve vrste nasilja nad ženama i 
djevojkama, a posebice se to odnosi na 
obiteljsko nasilje. Ovo je pandemija koja 
raste u sjeni, u središtu COVID-19 krize te 
se moramo udružiti kako bi je zaustavili. 
Dok COVID-19 slučajevi rastu i optereću-
ju zdravstveni sustav, bitne usluge, poput 
skloništa za žrtve obiteljskog nasilja i razne 
linije pomoći su dosegle svoj maksimalni 
kapacitet. Moramo učiniti više kako bismo 
odredili prioritete prilikom adresiranja na-
silja nad ženama tijekom COVID-19 reakci-
ja i napora za oporavak.
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Čarobni Božić u CNZD

I ove godine smo, kao i svake prethod-
ne, odlučili uljepšati Božić djeci koja su 
uključena u rad našeg Centra te smo 
svako dijete zamolili da nam napišu 
svoju želju za božićni poklon! U tu svrhu 
su naše volonterke izradile posebnu fa-
cebook stranicu koju trenutno prati više 
od 400 ljudi.

Kako niti jedno dijete ne bi ostalo bez svog poklona, podržite ovu akciju like-om i share-om među svojim pri-
jateljima, a možete i donirati neki poklon! Budi i Ti dio naše čarobne priče!
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Projekt „Mentorstvom do sigurnije budućnosti“

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je 01. travnja 2019. godine 
započeo provedbu projekta “Mentorstvom do sigurnije buduć-
nosti” u okviru Poziva UP.02.1.1.06. „Podrška socijalnom uklju-
čivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina“, u partnerstvu 
s Centrom za socijalnu skrb Osijek, Centrom za socijalnu skrb 
Zagreb i Centrom za poduzetništvo Osijek.

Cilj projekta je povećati mogućnosti za zapošljavanje, umanjiti rizik od socijalne isključenosti i siromaštva 
marginaliziranih skupina i poboljšati kvalitetu rada stručnjaka koji rade s marginaliziranim skupinama. U 
okviru ovog projekta postignuti su brojni značajni rezultati poput izrađene web stranice www.mentorstvo.
org, izrađenog videospota, provedenih edukativnih aktivnosti za korisnike zajamčenih minimalnih naknada u 
Osijeku i Zagrebu, provedene edukacije za mentore, postavljenih promotivnih billboard panela u RH i promo-
cije projekta i projektnih aktivnosti. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Izrađen digitalni priručnik za stručnjake u području rada 
s mladim počiniteljima kaznenih djela

U okviru projekta „Pokretači promjene“ stručni djelatnici Centra u su-
radnji s vanjskim stručnim suradnicima osmislili su priručnik „Uspješ-
na resocijalizacija i reintegracija mladih počinitelja kaznenih djela – 
što možemo učiniti?“. Priručnik je besplatan i dostupan na službenoj 
stranici projekta www.pokretacipromjene.org. 
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Sudjelovanje na SIF 2021!

Djelatnici Centra za nestalu i zlostavljanu djecu i ove godine su sudjelovali 
na Safer Internet Forumu koji se održao od 24. do 27.studenog 2020. godi-
ne u online formatu na temu „Digital (dis)advantage: creating an inclusive 
world for children and young people online. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Prosinac 2020.

Sudjelovanje na 2.Internacionalnom Kongresu dječje i 
adolescentne psihoterapije

I mi sudjelujemo na 2.Internacionalnom Kongresu dječje i adoles-
centne psihoterapije! Veselimo se svim zanimljivim predavačima i 
panelistima i zahvalni smo na mogućnosti da sudjelujemo u ovako 
važnom događaju u online formatu. @BIHDAPA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Potpisan ugovor sa tvrtkom Solium d.o.o. o 
izgradnji objekta

Danas, 21. prosinca 2020. godine, u našim prostorijama vo-
ditelj Centra Tomislav Ramljak potpisao je ugovor sa direk-
torom tvrtke Solium d.o.o. Darkom Kurtovićem o izgradnji 
objekta u sklopu projekta ” Legosi u Centru – mjesto za 
nas” koji je financiran iz Europskog fonda za regionalni ra-
zvoj. Planirano vrijeme izgradnje je 14 mjeseci, konačno će 
Osijek dobiti najmoderniji Centar za djecu, mlade i obitelj 
koji će moći koristiti svi stanovnici Slavonije i Baranje.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kako se djeca i mladi mogu uspješnije nositi sa stresom?

Posljednjih nekoliko mjeseci bili su poprilično izazovni zar ne? Puno se pričalo o novom virusu (COVID-19), do-
godile su se brojne promjene u vašoj školi (nastava u živo, nastava online, podjele na manje razrede, morate 
sjediti sami ili biti na razmaku od svojih prijatelja, poneki razredi i nastavnici su bili u samoizolaciji), ograniče-
ni su vam treninzi i druge slobodne aktivnosti, prijatelje možda viđate rijeđe nego prije iz sve to jučer je potres 
gadno zatresao tlo pod nogama mnogima u Hrvatskoj. Zbog svega što se posljednjih mjeseci događa, a što je 
utjecalo ne samo na nas odrasle, već i vas djecu, zanima nas kako ste? Kako provodite svoje vrijeme? O čemu 
najčešće razmišljate? Znate li kako se djeca i mladi mogu uspješnije nositi sa stresom? Na službenoj web stra-
nici CNZD-a objavljen je tekst za djecu i mlade sa savjetima i preporukama za uspješnije nošenje sa stresom.
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Objava videospotova za projekt Poslovni 
kompas za mlade

Dragi naši, na našoj youtube stranici Vam predstavljamo 
videospotove za projekt Poslovni kompas za mlade.. Ta-
kođer, na našoj internetskoj stranici niže možete pronaći i 
elektroničku verzija letaka koji su podijeljeni građanima u 
OBŽ i VSŽ te mentorski priručnik nastao u sklopu projekta.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti

I ove godine u periodu od 15. studenog do 15. 
prosinca obilježavamo Mjesec borbe protiv ovi-
snosti, kojem je cilj educirati i osvijestiti poje-
dince i društvo o postojanju ovog problema, a 
također i potaknuti zajedničku borbu s ovom 
zahtjevnom bolešću.

Kada govorimo o ovisnosti, najčešće to asocira-
mo s različitim „sredstvima ovisnosti“ kao što su 
ilegalne droge, duhanske proizvode i alkohol, 
međutim „sredstvo ovisnosti“ mogu biti razna 
ponašanja koja su samim time i teže „zabranji-
va“ i manje opipljiva (primjerice ovisnost o in-
ternetu i modernim tehnologijama, pornografiji, kupovini preko interneta, igrama na sreću itd.), no posljedi-
ce ponašajnih ovisnosti su jednako tako štetne i razarajuće za osobu i njihovu okolinu.

Ovogodišnje obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti usmjereno je tome da se naglasi i upozori na pro-
blem ovisnosti i u ovo vrijeme pandemije kad je pažnja uglavnom usmjerena zaštiti zdravlja i mjerama obuz-
davanja širenja zaraze. No, baš u vrijeme pandemije mnogi ljudi se osjećaju usamljeno, lošijeg su raspolože-
nja i nemaju na strukturiran način ispunjeno slobodno vrijeme – što predstavlja rizik za razvoj ovisnosti. 
Kako bismo djecu i mlade osnažili i pripremili da se nose sa svim izazovima ovisnosti, naša organizacija pro-
vodi projekt „Najbolji JA – Sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti (2020.-2022.) “ koji se sastoji 
od mentorskog programa i edukativnih radionica putem kojih mladi unaprjeđuju svoje znanje i socijalne vje-
štine. Na taj način se djecu i mlade podržava u razvijanju različitih interesa, kritičkog razmišljanja te u odabiru 
primjerenih ponašanja kako bi se spriječilo da do ovisnosti uopće dođe.

S obzirom da projekt „Najbolji ja“ traje sve do kraja 2022. godine, pozivamo sve zainteresirane da se uključe 
u provedbu projekta i postanu volonteri CNZD-a te na taj način pomognu djeci i mladima da postanu najbolje 
verzije sebe!
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Kad se male ruke slože, sve se može!

Hvala našim talentiranim i marljivim volonterima, 
korisnicima i djelatnicama koji su se pobrinuli da Sv. 
Nikola ima gdje ostaviti poklone za naše korisnike u 
poludnevnom boravku u Osijeku i Dardi! 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sv.Nikola posjetio poludnevne boravke!

Danas su naši korisnici poludnevnih boravaka u Dardi i Podgoraču dobili 
prigodne poklone za Svetog Nikolu, koje je osigurala saborska zastupnica 
Romana Nikolić te joj se od srca zahvaljujemo za donaciju koja je razve-
selila naše Legose.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sudjelovanje na okruglom stolu 
„Zajedno protiv nasilja na Internetu – 
činimo li dovoljno?“

Dana 9. prosinca 2020. godine smo na poziv 
Doma za djecu i odrasle - žrtve obiteljskog na-
silja “Duga-Zagreb”   sudjelovali na okruglom 
stolu pod nazivom „Zajedno protiv nasilja na 
Internetu – činimo li dovoljno?“ gdje smo podi-
jelili svoja iskustva u zaštiti djece na internetu.
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Poludnevni   
boravci
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu tijekom 2019. godine je provodio socijalnu uslugu poludnevnog borav-
ka za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju na području 5 županija (Osječko – baranjska, Vuko-
varsko – srijemska, Požeško – slavonska, Brodsko – posavska i Virovitičko – podravska), odnosno u 6 gradova 
(Osijek, Našice, Vinkovci, Požega, Slavonski Brod i Virovitica). Tijekom 2019. godine u poludnevni boravak 
uključen je 101 korisnik (69 muškog spola i 32 ženskog spola) osnovnoškolske i srednjoškolske dobi. U okviru 
poludnevnog boravka organizirana je svakodnevna pomoć u učenju za 101 korisnika.

Također, na tjednoj osnovi su obavljeni individualni razgovori stručnih djelatnika (odgajatelja – psiholozi i 
socijalni pedagozi) sa korisnicima vezano uz njihov napredak, izazove s kojima se susreću, interese, potrebe i 
želje. Na tjednoj osnovi održani su grupni sastanci odgajatelja i korisnika u cilju praćenja stupnja socijalizacije 
i spremnosti na prilagođavanje za rad i boravak u grupi. Održana je kontinuirana suradnja s roditeljima/za-
konskim skrbnicima i članovima obitelji korisnika poludnevnog boravka – 129 roditelja/zakonskih zastupnika 
(35 muškog spola i 94 ženskog spola). Organizirano je strukturirano provođenje slobodnog vremena za 101 
korisnika kroz organiziranje: radionica za razvoj socijalnih i komunikacijskih vještina, kreativnih radionica, 
literarnih radionica, sportskih aktivnosti, društvenih aktivnosti, kulturnih sadržaja i informatičkih radionica. 
Svaki tjedan organizirane su sportske aktivnosti za korisnike (odlazak u sportsku dvoranu, odlazak u park, 
šetnje, klizanje, carting, kuglanje). Organizirane su brojne radionice: kreativne, likovne i literarne radionice, 
kulinarske radionice, radionice socijalnih i komunikacijskih vještina, radionice na temu pravilnog održavanja 
osobne higijene i higijene prostora te kulturni sadržaji na mjesečnoj razini.
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Kapacitet, broj korisnika i broj zaprimljenih i realiziranih zahtjeva   
(stanje 31.12.2020.)

Vrsta usluge
Kapacitet 
(utvrđeni broj 
mjesta)

Broj korisnika
Broj 
zaprimljenih 
zahtjeva

Broj 
realiziranih 
zahtjeva

Poludnevni boravak 96 90 51 50

Kod pružatelja usluga 
socijalne skrbi 60 54 24 23

U školi 36 36 27 27

Broj korisnika po vrstama usluga s obzirom na dob i spol   
(stanje 31.12.2020.)

Vrsta usluge

Spol Dob

Ukupno
Ž M

Do 
10

10-
12

12-
14

14-
16

16-
18

18-
21

21 
+

Poludnevni boravak 
(3.1.+ 3.2.) 28 62 18 22 28 18 4 0 0 90

Kod pružatelja usluga 
socijalne skrbi 22 32 11 8 17 14 4 0 0 54

U školi 6 30 7 14 11 4 0 0 0 36
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Aktivnosti s 
korisnicima
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Otvorenje 
poludnevnog 
boravaka Podgorač
Prije otvorenja

Nakon otvorenja
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Otvorenje 
poludnevnog 
boravaka Darda
Prije otvorenja

Nakon otvorenja
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Izgradnja centra za 
djecu, mlade i obitelj
19. lipnja 2020. godine Centar za nestalu i zlostavljanu djecu potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sred-
stava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-
2020. za projekt Legosi u centru – mjesto za nas!. Ugovor za ovaj veliki i značajan projekt Centra, potpisan 
je između Centra za nestalu i zlostavljanu djecu (Tomislav Ramljak, predsjednik), Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije (mr.sc. Marko Pavić, ministar) i Središnje agencije za financiranje i ugovara-
nje programa i projekata Europske unije (Tomislav Petric, ravnatelj). Riječ je o projektu započetom već prošle 
godine, odnosno, započetom 1. lipnja 2019. godine te je planirani završetak projekta i pripadajućih aktivnosti 
1. lipnja 2022. godine.

Ukratko, kroz navedeni projekt, Centar će izgraditi vlastitu nekretninu s preko 700 kvadrata korisne površine 
u Višnjevcu čime će Osijek i Osječko – baranjska županija i njezini žitelji dobiti najmoderniji Centar i svojevrsni 
hub znanja o radu s najpotrebitijima, odnosno, s djecom i mladima koja su naša sadašnjost, a svakako i zalog 
za bolju budućnost. Također, u sklopu navedenog prostora nalazit će se poludnevni boravak za djecu i mlade 
u riziku i s problemima u ponašanju, Savjetovalište za djecu, mlade i obitelji kao i drugi sadržaji koji će omogu-
ćiti najviši standard rada s djecom i mladima, kao i ugodne radne uvjete za naše stručnjake koji svakodnevno 
rade na poboljšanju uvjeta za života upravo djece i mladih koji su bili, koju su sada i koji će biti naš fokus rada 
i djelovanja u budućnosti.
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Savjetovalište za 
djecu, mlade i obitelj
Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Osijek

Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Vinkovci
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Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Beli Manastir
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Ostali važni  
programi i usluge
Multidisciplinarni mobilni tim

Intervencije mobilnog tima

Broj djece i mladih: 18
Broj roditelja/članova obiteli: 20
Broj organiziranih intervencija: 98 intervencija mobilnog tima
Članovi mobilnog tima: Psiholog, socijalni pedagog, socijalni radnik

Centar za sigurniji internet

HEPLINE – 158 poziva

HOTLINE – 480 prijava

Statistike web stranice csi.hr
Users: 33649
Pageviews: 136708

Platforma SINI.hr

Statistike web stranice csi.hr
Users: 33649
Pageviews: 136708
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Dan sigurnijeg interneta 2020.
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116 000 Nacionalni telefonski broj za nestalu djecu
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Volonterski 
angažman

Spol Broj 
volontera 0-14 15-17 18-30 31-45 46-65 66+ Ukupno 

sati

Muški 12
0 5 68 11 2 0 1401

Ženski 74

Zamolili smo naše volontere da ukratko opišu svoje iskustvo u našem poludnevnom boravku! Evo i nekih 
odgovora! Volonteri, hvala vam! Vaša nam je pomoć neprocjenjiva!
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Stručna usavršavanja 
djelatnika

• Kognitivno – bihevioralna terapija

• ACT (acceptance and commitment therapy) 

• Integrativna dječja i adolescentna psihoterapija

• Geštalt psihoterapija

• Realitetna terapija

• Transakcijska analiza

• Psihološke krizne intervencije

• Edukacija „Ja nisam problem, ja sam dijete“

• Online trening „Uspješna resocijalizacija i reintegracija mladih počinitelja kaznenih djela“

• Okrugli stol „Mentor/ica kao zaštitni čimbenik u prevenciji ovisnosti“

• Insafe Training Meeting

• Inhope Training Meeting

• Safer Internet Forum

• 3.EU konferencija konferenciji s međunarodnim sudjelovanjem EAPAP-a „Separacija roditelja, otuđe-
nje i oporavak djeteta: Razvoj standarda dobre prakse“

• Online stručni skup „Povezani za dobrobit djece“

• Mutual learning online regional conference on good practices and lessons learned regarding counte-
ring hate speech online

• Edukacija „Jačanje kapaciteta pružatelja usluga u području rada savjetovališta za žrtve nasilja u obitelji”

• Online training „International training school on Problematic Internet Use“

• Okrugli stol “Mogućnosti promicanja i pružanja kvalitetne pomoći i podrške udomiteljskim obiteljima 
za vrijeme i nakon pandemije”

• Online tribina „Novi oblici podrške mentalnom zdravlju mladih dana 28.10.2020. u organizaciji Druš-
tva za psihološku pomoć“

• Online edukacija „Inovativni modeli prikupljanja sredstava za djelovanje organizacija civilnog društva“

• Online edukacija „Uvod u Menadžment volontera“

• Council of Europe Webinar on Educational measures to prevent risks associated with child self-gene-
rated sexual images/videos
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• Stručni skup „Pandemija Covid-19 i mentalno zdravlje djece i adolescenata: prijetnja i prilika“

• Webinar „Trendovi u digitalnom okruženju – od zabave do zlostavljanja“

• Webinar „Savjetodavni rad s djecom i mladima s problemima u ponašanju–korisne tehnike za stručnjake!“

• Stručni skup „Metode i pristupi unutar formalnog obrazovanja kod djece s poremećajima učenja i razvoja“

• Webinar „Psihodijagnostika djece i mladih – mogućnosti i izazovi“

• Međunarodna znanstveno – stručna konferencija „4 – ONE“

• 8. Brodski simpozij o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima

• Webinar „Play attention – kako uspješno provoditi tretmane i pratiti rezultate“

• Webinar „Uvodno predavanje iz terapijskih tehnika i vještina“

• 2.međunarodni konfres dječje i adolescentne psihoterapije

• Edukacija: Psychological First Aid

• Edukacija „Kako prepoznati potencijalno darovito dijete“

• Edukacija „ IQ vs. EQ“

• Webinar „Suočavanje s izazovima postpenalnog prihvata: kako do učinkovitije resocijalizacije i rein-
tegracije počinitelja kaznenih djela i članova njihovih obitelji u zajednicu?“

•  Okrugli stol „Pregled postojećih i procjena potreba za novim izvaninstitucionalnim uslugama na po-
dručju rh za mlade s problemima u ponašanju“ 

• Online konferencija “Aktualnosti u području zaštite djece u vrijeme epidemije COVID-19”, 
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Vidljivost  
organizacije
Web stranice

Stranica Objave

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 69

Centar za sigurniji internet 11

SINI.hr 91

Stranica Users Pageviews Ukupno

cnzd.org 14614 37249 51863

csi.hr 33649 136708 170357

sini.hr 6650 17189 23839

dansigurnijeginterneta.org 10507 94874 105381

Društvene mreže

Stranica Objave Pratitelji

Facebook - Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 141 3428

Facebook - Centar za sigurniji internet 50 4139

Facebook - Udomiteljstvo 3 570

Instagram - Centar za sigurniji internet 6 291

Youtube - Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 15 137

UKUPNO 215 8565
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Najvažnija postignuća  
u 2020. Godini

113 korisnika u 8 poludnevni boravaka

Više od 20 korisnika Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj

Više od 300 stručnjaka s područja RH sudjelovalo u edukativnim aktivnostima

86 volontera uključeno u rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu

Sudjelovanje u provedbi 16 projekta na nacionalnoj i EU razini

Otvoreni poludnevni boravci u Podgoraču i Dardi

Otvoreno Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj u Belom Manastiru

Pokrenut multidisciplinarni mobilni tim na području Osječko – Baranjske županije

Centar će izgraditi vlastitu nekretninu s preko 700 kvadrata korisne površine 
u Višnjevcu čime će Osijek i Osječko – baranjska županija i njezini žitelji dobiti 
najmoderniji Centar za djecu, mlade i obitelj
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